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Ⅰ．調査の概要Ⅰ．調査の概要Ⅰ．調査の概要Ⅰ．調査の概要    

 

１．調査の目的１．調査の目的１．調査の目的１．調査の目的    

 

  岡山県内の観光地・宿泊施設における来訪者の属性や旅行の形態を把握するとともに満足度や

再来訪意向を把握し、岡山県の観光地・宿泊施設の満足度向上や、リピーターの増加につなげる

ための資料とする。 

 

２．調査項目２．調査項目２．調査項目２．調査項目    

  

（１） プロフィールについて 

（２） 今回の旅行について 

（３） 施設に来られた「きっかけ」について 

（４） 施設に来られる前に期待していたことについて 

（５） 観光施設・宿泊施設の満足度・評価について 

（６） 利用して感じたことについて 

（７） コストパフォーマンスについて 

（８） 施設の総合的満足度について 

（９） 再来訪意向について 

（10） 周囲の方に施設を薦めたいかについて 

（11） 岡山県の観光振興について 

 

３．調査設計３．調査設計３．調査設計３．調査設計    

 

（１） 調査地域  観光施設：県内観光地 11施設 

          （後楽園、岡山城、倉敷美観地区、津山城、田中美術館、備中国分寺、備中

松山城、井倉洞、閑谷学校、道の駅風の家、湯郷温泉駐車場） 

          宿泊施設：県内宿泊施設 9施設 

          （岡山市中心部 2 施設、倉敷美観地区 2 施設、奥津温泉 2 施設、湯原温泉 1

施設、湯郷温泉 2 施設） 

（２） 調査対象  各施設来訪者 

（３） 調査方法  観光施設：調査員による面接調査 

          宿泊施設：宿泊施設による配布回収 

 

４４４４．報告書の見方．報告書の見方．報告書の見方．報告書の見方    

 

（１） 本文及び図中に示した調査結果の数値は百分比（％）で示してある。これらの数値は小数

点以下第 2 位を四捨五入しているため、全項目の回答比率の合計が 100.0％とならない場

合がある。また、0.05 未満は 0.0 と表示し、0 については数値を表示していない。 

（２） 複数の回答を求めた質問では、回答比率の合計が 100.0％を超えることがある。 

（３） 報告書中の図表では、コンピューター入力の都合上、回答選択肢の表現を短縮している場

合がある。 



 

ⅡⅡⅡⅡ    調査結果調査結果調査結果調査結果（（（（観光施設観光施設観光施設観光施設調査調査調査調査

    

１．あなたのプロフィール１．あなたのプロフィール１．あなたのプロフィール１．あなたのプロフィール    

    Ｑ１（１）Ｑ１（１）Ｑ１（１）Ｑ１（１）性別性別性別性別            

 

回答者の性別は、「男性」55.8

施設別では、備中松山城で「男性

備中国分寺（59.9％）の順となっている

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)
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調査調査調査調査）））） 

5.8％、「女性」44.2％と、男性が高くなっている

男性」と回答した割合が 69.1％と最も高く、次いで

となっている。 

55.8 

52.5 

55.3 

45.3 

60.1 

57.3 

59.9 

69.1 

57.7 

53.8 

57.8 

56.3 

44.2 

47.5 

44.7 

54.7 

39.9 

42.7 

40.1 

30.9 

42.3 

46.2 

42.2 

43.8 

20% 40% 60% 80%

男性 女性

くなっている。 

いで津山城（60.1％）、

39.9 

40.1 

30.9 

42.3 

42.2 

100%
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    Ｑ１（Ｑ１（Ｑ１（Ｑ１（２２２２））））年齢年齢年齢年齢            

    

回答者の年齢は、「60 代」と回答した割合が 23.9％と最も高く、次いで「50 代」（18.3％）、

「30 代」（15.4％）の順となっている。 

    

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

0.1 

1.6 

14.8 

15.4 

14.9 

18.3 

23.9 

9.6 

1.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 

10歳未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

全体(N=2403)
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    Ｑ１（Ｑ１（Ｑ１（Ｑ１（３３３３））））居住地（都道府県・国外）居住地（都道府県・国外）居住地（都道府県・国外）居住地（都道府県・国外）            

    

回答者の居住地は、「岡山県」と回答した割合が 30.5％と最も高く、次いで「兵庫県」（11.2％）、

「広島県」（10.2％）の順となっている。 

 

＜全体＞ 

全体 人数 割合 

岡山県 733 30.5  

兵庫県 269 11.2  

広島県 244 10.2  

大阪府 232 9.7  

東京都 123 5.1  

京都府 86 3.6  

鳥取県 82 3.4  

愛知県 67 2.8  

香川県 63 2.6  

神奈川県 56 2.3  

島根県 39 1.6  

滋賀県 33 1.4  

愛媛県 30 1.2  

千葉県 29 1.2  

埼玉県 28 1.2  

山口県 26 1.1  

静岡県、徳島県 25 1.0  

奈良県、高知県 19 0.8  

外国 17 0.7  

茨城県、岐阜県 13 0.5  

和歌山県 12 0.5  

長野県 11 0.5  

三重県 10 0.4  

栃木県 9 0.4  

熊本県 8 0.3  

北海道、富山県、石川県 7 0.3  

宮城県 6 0.2  

長崎県 5 0.2  

青森県、福井県 4 0.2  

群馬県、新潟県、宮崎県、沖縄県 3 0.1  

秋田県、大分県 2 0.1  

山形県、山梨県、鹿児島県 1 0.0  

岩手県、福島県、佐賀県 0 0.0  
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    Ｑ１（Ｑ１（Ｑ１（Ｑ１（３３３３））））居住地（岡山県内市町村）居住地（岡山県内市町村）居住地（岡山県内市町村）居住地（岡山県内市町村）            

    

回答者の居住地（岡山県内市町村）は、「岡山市」と回答した割合が 38.9％と最も高く、次いで

「倉敷市」（25.6％）、「津山市」（8.0％）の順となっている。 

    

＜全体＞ 

全体 人数 割合 

岡山市 285 38.9  

倉敷市 188 25.6  

津山市 59 8.0  

総社市 38 5.2  

真庭市 36 4.9  

玉野市 24 3.3  

井原市 23 3.1  

赤磐市、備前市 9 1.2  

笠岡市、美作市 8 1.1  

高梁市 6 0.8  

勝央町、新見市 5 0.7  

浅口市、鏡野町、早島町 4 0.5  

瀬戸内市、美咲町 3 0.4  

里庄町、新庄村、矢掛町、和気町、無回答 2 0.3  

吉備中央町、奈義町 1 0.1  
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２．今回の旅行について２．今回の旅行について２．今回の旅行について２．今回の旅行について    

 

    Ｑ２（１）Ｑ２（１）Ｑ２（１）Ｑ２（１）    旅行同行者内訳旅行同行者内訳旅行同行者内訳旅行同行者内訳            

 

今回の旅行の同行者内訳について、「夫婦」と回答した割合が 33.5％と最も高く、次いで「家族・

親族」（23.6％）、「一人で」（16.1％）の順となっている。 

 

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

16.1 

33.5 

23.6 

6.1 

11.2 

6.4 

2.0 

0.7 

0.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 

一人で

夫婦

家族・親族

彼氏・彼女

同性の友人（２～３人）

友人グループ

会社の仲間

趣味などのグループ

その他

全体(N=2403)



 

    Ｑ２（１）Ｑ２（１）Ｑ２（１）Ｑ２（１）    旅行人数旅行人数旅行人数旅行人数            

    

今回の旅行の人数について、「2

「1 人」（16.1％）の順となっている

施設別では、岡山城・田中美術館

    

＜全体・観光施設別＞ 

    

    

    

    

    

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

16.1 

19.9 

28.1 

17.4 

19.1 

28.2 

13.2 

20.0 

6.4 

11.8 

6.8 

11.5 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)
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2人」と回答した割合が51.3％と最も高く、次

となっている。 

田中美術館で「1 人」と回答した割合が 3 割程度と

28.1 

28.2 

51.3 

49.2 

50.2 

50.4 

51.7 

57.3 

51.1 

50.3 

49.5 

49.7 

53.4 

56.3 

16.3 

15.2 

18.5 

16.9 

18.7 

17.7 

14.5 

16.0 

18.4 

18.8 

13.2 

20% 40% 60% 80%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

次いで「3人」（16.3％）、

と高くなっている。 

13.0 

18.5 

16.9 

8.5 

17.7 

18.8 

7.9 

7.4 

3.6 

7.7 

5.1 

2.6 

10.4 

5.7 

13.2 

9.5 

10.7 

7.3 

8.3 

8.4 

5.1 

6.0 

7.3 

3.4 

6.6 

6.3 

16.4 

12.4 

10.1 

6.3 

0.1 

80% 100%
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    Ｑ２（２）Ｑ２（２）Ｑ２（２）Ｑ２（２）    主要目的主要目的主要目的主要目的            

    

今回の旅行の主要目的について、「観光」と回答した割合が 92.0％と最も高く、次いで「ビジネ

ス」（3.7％）、「その他」（3.6％）の順となっている。 

    

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

    

        

3.7 

92.0 

0.7 

3.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0 

ビジネス

観光

帰省

その他

全体(N=2403)



 

    Ｑ２（３）Ｑ２（３）Ｑ２（３）Ｑ２（３）    旅行日程旅行日程旅行日程旅行日程            

    

今回の旅行の日程について、「

施設別では、田中美術館で「日帰

が高くなっている。 

    

＜全体・観光施設別＞ 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    Ｑ２（３）Ｑ２（３）Ｑ２（３）Ｑ２（３）    旅行日程旅行日程旅行日程旅行日程（宿泊数）（宿泊数）（宿泊数）（宿泊数）

    

今回の旅行の宿泊数について、「

    

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

    

     

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

0.1 

0.0 10.0 20.0 

１泊

２泊以上

無回答

9 

「日帰り」54.3％、「宿泊」45.7％となっている

日帰り」（85.5％）、岡山城で「宿泊」（65.2

（宿泊数）（宿泊数）（宿泊数）（宿泊数）            

、「1 泊」と回答した割合が 67.1％と高くなっている

54.3 

38.0 

34.8 

41.0 

64.0 

85.5 

76.9 

51.4 

71.4 

63.9 

56.2 

47.9 

45.7 

62.0 

65.2 

59.0 

36.0 

48.6 

36.1 

43.8 

52.1 

20% 40% 60% 80%

日帰り 宿泊

32.8 

20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

全体(N=1098)

となっている。 

65.2％）と回答した割合

くなっている。 

36.0 

14.5 

23.1 

28.6 

36.1 

100%

67.1 

70.0 80.0 
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    Ｑ２（３）Ｑ２（３）Ｑ２（３）Ｑ２（３）    旅行日程（県内宿泊数）旅行日程（県内宿泊数）旅行日程（県内宿泊数）旅行日程（県内宿泊数）            

    

今回の旅行の県内宿泊数について、「1 泊」と回答した割合が 73.0％と最も高くなっている。 

    

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

 

 

 

 

    Ｑ２（４）Ｑ２（４）Ｑ２（４）Ｑ２（４）    岡山県訪問回数岡山県訪問回数岡山県訪問回数岡山県訪問回数            

    

岡山県訪問回数について、「1～5 回」と回答した割合が 82.0％と高くなっている。 

    

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    Ｑ２（４）Ｑ２（４）Ｑ２（４）Ｑ２（４）    観光観光観光観光施設施設施設施設訪問回数訪問回数訪問回数訪問回数            

    

観光施設訪問回数について、「1～5 回」と回答した割合が 96.8％と高くなっている。 

施設別では、道の駅『風の家』で「6 回以上」と回答した割合が 15.0％と高くなっている。 

    

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

    

     

10.8 

73.0 

16.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 

なし

１泊

２泊以上

全体(N=1098)

82.0 

14.5 

3.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 

１～５回

６回以上

無回答

全体(N=1098)

96.8 

3.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0 

１～５回

６回以上

全体(N=1098)



 

＜全体・観光施設別＞ 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

0%

全体(N=1098)

後楽園(N=184)

岡山城(N=165)

倉敷美観地区(N=207)

津山城(N=64)

田中美術館(N=17)

備中国分寺(N=42)

備中松山城(N=85)

井倉洞(N=63)

閑谷学校(N=61)

道の駅風の家(N=160)

湯郷温泉駐車場(N=50)

11 

96.8 

98.9 

100.0 

99.0 

96.9 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

85.0 

90.0 

20% 40% 60% 80%

１～５回 ６回以上

3.2 

1.1 

1.0 

3.1 

15.0 

10.0 

100%
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３．本施設に来られたきっかけ３．本施設に来られたきっかけ３．本施設に来られたきっかけ３．本施設に来られたきっかけ    

 

    Ｑ３Ｑ３Ｑ３Ｑ３    本施設に来られたきっかけ本施設に来られたきっかけ本施設に来られたきっかけ本施設に来られたきっかけ            

 

観光施設に来られたきっかけについて、「以前に来てよかったから」と回答した割合が 37.1％と

最も高く、次いで「旅行雑誌を見て」（27.5％）、「テレビ番組を見て」（25.9％）と続いている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

25.9 

21.5 

27.5 

20.1 

17.4 

9.7 

0.8 

8.2 

9.3 

5.1 

8.8 

0.7 

21.9 

1.0 

37.1 

14.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 

テレビ番組を見て

新聞記事・広告を見て

旅行雑誌を見て

旅行雑誌以外の雑誌を見て

旅行ガイドブックを見て

旅行会社等のパンフレットを見て

旅行会社の店頭

じゃらんなど旅行情報サイト

県・市町観光協会等のホームページ

当施設のホームページ

その他ホームページ

ブログ・フェイスブックなどＳＮＳ

友人知人の薦め

岡山県の観光展・物産展

以前に来てよかったから

その他

全体(N=2403)
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４．訪れる前に期待されていたこと４．訪れる前に期待されていたこと４．訪れる前に期待されていたこと４．訪れる前に期待されていたこと    

 

    Ｑ４Ｑ４Ｑ４Ｑ４    訪れる前に期待されていたこと訪れる前に期待されていたこと訪れる前に期待されていたこと訪れる前に期待されていたこと            

 

訪問前に期待されていたことについて、「景色や風情」と回答した割合が 63.2％と最も高く、次

いで「静けさ・のどかさ」（55.1％）、「施設や設備」（35.4％）と続いている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

34.7 

29.9 

35.4 

3.8 

4.8 

6.0 

1.1 

3.6 

7.5 

7.2 

55.1 

63.2 

14.0 

21.4 

4.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 

アクセスがしやすい

観光情報・案内

施設や設備

営業・開館時間

入場料や参加費用

祭り・イベント

接客対応・おもてなし

料理や食事

名産品・土産物

活気・にぎわい

静けさ・のどかさ

景色や風情

高級感・ステータス

センスの良さ

その他

全体(N=2403)



 

５．５．５．５．観光観光観光観光施設の満足度・評価施設の満足度・評価施設の満足度・評価施設の満足度・評価    

 

    Ｑ５（１）Ｑ５（１）Ｑ５（１）Ｑ５（１）    アクセスのしやすさアクセスのしやすさアクセスのしやすさアクセスのしやすさ

 

観光施設の満足度・評価【アクセスのしやすさ

と最も高く、次いで「とても満足

施設別では、備中国分寺で「とても

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

  

1.3 

0.3 

1.6 

1.4 

1.1 

0.9 

1.1 

5.1 

0.9 

0.6 

1.4 

6.4 

3.4 

4.3 

3.4 

7.3 

9.4 

4.9 

14.9 

11.4 

7.7 

4.9 

6.3 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満

14 

    

アクセスのしやすさアクセスのしやすさアクセスのしやすさアクセスのしやすさ            

アクセスのしやすさ】について、「まあ満足」と回答

満足」（37.0％）と続いている。 

とても満足」と回答した割合が 51.1％と高くなっている

14.9 

55.1 

61.3 

47.8 

53.0 

59.0 

47.9 

42.9 

59.4 

60.9 

59.2 

55.1 

58.3 

37.0 

34.3 

46.2 

41.9 

41.9 

51.1 

38.6 

35.4 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

回答した割合が 55.1％

くなっている。 

37.0 

34.3 

46.2 

41.9 

32.6 

41.9 

20.0 

26.4 

32.5 

38.6 

35.4 

0.2 

0.7 

0.3 

0.6 

0.5 

80% 100%

該当なし



 

    Ｑ５（２）Ｑ５（２）Ｑ５（２）Ｑ５（２）    観光情報・案内観光情報・案内観光情報・案内観光情報・案内    

 

観光施設の満足度・評価【観光情報

最も高く、次いで「とても満足」（

施設別では、備中国分寺で「不満

いる。 

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

  

1.5 

0.7 

2.4 

1.4 

0.6 

3.4 

2.2 

1.7 

0.9 

1.2 

1.9 

1.0 

11.9 

8.1 

11.5 

10.5 

7.3 

13.7 

20.9 

10.9 

14.1 

8.3 

14.5 

11.5 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満

15 

            

観光情報・案内】について、「まあ満足」と回答

」（15.4％）と続いている。 

不満」または「やや不満」と回答した割合が 2

20.9 

67.7 

71.0 

68.8 

67.8 

79.2 

65.0 

49.5 

66.3 

73.6 

70.4 

61.9 

77.1 

20.3 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

回答した割合が 67.7％と

2 割以上と高くなって

15.4 

14.1 

16.2 

18.8 

10.1 

17.1 

20.3 

18.9 

9.5 

14.8 

16.4 

7.3 

3.5 

6.1 

1.2 

1.4 

2.8 

0.9 

7.1 

2.3 

1.8 

5.3 

5.2 

3.1 

80% 100%

該当なし



 

    Ｑ５（３）Ｑ５（３）Ｑ５（３）Ｑ５（３）    施設や設備施設や設備施設や設備施設や設備            

 

観光施設の満足度・評価【施設

高く、次いで「とても満足」（32.5

施設別では、閑谷学校で「とても

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

     

1.1 

0.7 

3.2 

0.9 

1.7 

1.6 

2.3 

0.5 

0.6 

0.5 

1.0 

6.9 

8.1 

11.5 

4.8 

3.9 

3.4 

6.6 

5.1 

10.0 

4.7 

6.3 

11.5 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満

16 

    

施設や設備】について、「まあ満足」と回答した

32.5％）と続いている。 

とても満足」と回答した割合が 45.6％と最も高

58.0 

55.6 

55.7 

53.0 

69.7 

53.8 

48.4 

54.9 

58.6 

46.2 

70.4 

68.8 

32.5 

32.3 

39.9 

41.0 

41.8 

36.6 

45.6 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

した割合が 58.0％と最も

高くなっている。 

32.5 

32.3 

28.5 

39.9 

25.8 

41.0 

41.8 

36.6 

30.0 

21.4 

17.7 

1.5 

3.4 

1.2 

1.4 

0.6 

1.6 

1.1 

0.9 

3.0 

1.4 

1.0 

80% 100%

該当なし



 

    Ｑ５（４）Ｑ５（４）Ｑ５（４）Ｑ５（４）    営業・開館時間営業・開館時間営業・開館時間営業・開館時間    

 

観光施設の満足度・評価【営業

最も高く、次いで「とても満足」（

施設別では、倉敷美観地区で「

いる。 

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

  

0.5 

0.3 

1.2 

0.6 

0.9 

0.5 

0.5 

0.5 

5.3 

3.7 

6.3 

9.4 

0.6 

1.7 

5.5 

1.1 

4.1 

3.6 

8.8 

5.2 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満

17 

            

営業・開館時間】について、「まあ満足」と回答

」（15.4％）と続いている。 

「不満」または「やや不満」と回答した割合

74.7 

68.7 

75.5 

68.7 

82.6 

72.6 

67.0 

76.6 

85.0 

68.6 

79.5 

81.3 

15.8 

17.2 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

回答した割合が 74.7％と

割合 10.0％と高くなって

15.4 

15.8 

16.2 

18.5 

12.9 

23.1 

21.4 

18.3 

9.1 

17.2 

9.9 

10.4 

4.2 

11.4 

0.8 

2.8 

3.9 

1.7 

5.5 

4.0 

1.4 

10.7 

1.4 

3.1 

80% 100%

該当なし



 

    Ｑ５（５）Ｑ５（５）Ｑ５（５）Ｑ５（５）    入場料や参加費用入場料や参加費用入場料や参加費用入場料や参加費用

 

観光施設の満足度・評価【入場料

と最も高く、次いで「とても満足

施設別では、井倉洞で「不満」または

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

     

1.6 

4.7 

2.0 

1.1 

0.6 

0.9 

1.1 

1.1 

1.8 

3.0 

1.0 

7.9 

4.7 

6.3 

13.4 

5.6 

1.7 

1.1 

4.0 

23.6 

9.5 

4.4 

7.3 

26.9 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満

18 

入場料や参加費用入場料や参加費用入場料や参加費用入場料や参加費用            

入場料や参加費用】について、「まあ満足」と回答

満足」（21.6％）、「該当なし」（12.4％）と続いている

または「やや不満」と回答した割合が 2 割以上

23.6 

56.6 

57.9 

65.2 

62.1 

69.1 

41.9 

26.9 

62.3 

62.3 

55.0 

51.2 

59.4 

21.6 

20.2 

19.4 

15.7 

48.7 

62.1 

24.0 

20.7 

12.1 

21.9 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

回答した割合が 56.6％

いている。 

割以上と高くなっている。 

19.4 

16.0 

15.7 

24.0 

5.9 

20.7 

21.9 

12.4 

12.5 

7.1 

7.4 

9.0 

6.8 

8.8 

8.6 

6.4 

11.8 

32.3 

10.4 

80% 100%



 

    Ｑ５（６）Ｑ５（６）Ｑ５（６）Ｑ５（６）    祭り、イベント祭り、イベント祭り、イベント祭り、イベント    

 

観光施設の満足度・評価【祭り

最も高く、次いで「まあ満足」（

施設別では、田中美術館で「とても

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

  

1.4 

1.0 

1.2 

1.1 

3.4 

1.7 

2.7 

1.1 

1.4 

2.4 

0.5 

3.8 

5.4 

2.8 

6.3 

0.6 

4.4 

0.6 

0.9 

4.1 

6.8 

3.1 

13.4 

10.1 

15.0 

24.2 

14.5 

8.2 

12.0 

5.9 

7.7 

8.5 

5.2 

1.8 

10.4 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満

19 

            

り、イベント】について、「該当なし」と回答

」（13.4％）、「とても満足」（11.3％）と続いている

とても満足」と回答した割合が 34.2％と高くなっている

13.4 

27.1 

24.2 

11.3 

8.1 

12.3 

16.8 

25.8 

34.2 

6.0 

7.4 

8.3 

5.2 

10.4 

70.1 

75.4 

68.8 

48.7 

46.1 

49.6 

78.6 

78.9 

90.0 

77.5 

78.9 

81.3 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

回答した割合が 70.1％と

いている。 

くなっている。 

48.7 

49.6 

80% 100%



 

    Ｑ５（７）Ｑ５（７）Ｑ５（７）Ｑ５（７）    接客対応、おもてなし接客対応、おもてなし接客対応、おもてなし接客対応、おもてなし

 

観光施設の満足度・評価【接客対応

と最も高く、次いで「まあ満足」（

施設別では、倉敷美観地区で「

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

     

1.1 

3.7 

1.2 

1.6 

1.7 

2.4 

2.1 

3.5 

3.0 

5.1 

2.3 

5.1 

4.3 

3.3 

2.3 

3.2 

3.6 

3.3 

5.2 

20.8 

24.8 

14.8 

22.3 

27.3 

26.3 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満

20 

接客対応、おもてなし接客対応、おもてなし接客対応、おもてなし接客対応、おもてなし            

接客対応、おもてなし】について、「該当なし」と回答

」（27.0％）と続いている。 

「まあ満足」と回答した割合が 40.2％と最も

27.0 

28.6 

22.9 

40.2 

20.8 

24.8 

14.8 

22.3 

27.3 

27.8 

26.3 

32.3 

13.8 

16.2 

11.9 

17.9 

21.9 

6.0 

6.0 

6.9 

4.5 

20.1 

15.1 

24.0 

54.6 

48.5 

58.9 

52.2 

65.0 

74.2 

66.9 

65.0 

46.2 

55.3 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

回答した割合が 54.6％

も高くなっている。 

39.6 

46.2 

36.5 

80% 100%



 

    Ｑ５（８）Ｑ５（８）Ｑ５（８）Ｑ５（８）    料理や食事料理や食事料理や食事料理や食事            

 

観光施設の満足度・評価【料理

高く、次いで「まあ満足」（21.6

施設別では、倉敷美観地区・湯郷温泉駐車場

っている。 

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

        

1.1 

1.7 

1.6 

0.6 

1.7 

1.6 

0.6 

0.5 

3.0 

0.8 

1.0 

4.5 

5.1 

6.3 

7.7 

1.7 

1.1 

4.0 

1.8 

4.1 

6.0 

4.2 

21.6 

18.9 

15.0 

19.1 

6.8 

14.3 

12.6 

25.5 

17.2 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満
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料理や食事】について、「該当なし」と回答した

21.6％）、「とても満足」（12.2％）と続いている

湯郷温泉駐車場で「まあ満足」と回答した割合

21.6 

18.9 

15.0 

33.9 

25.5 

17.2 

26.0 

36.5 

12.2 

13.8 

7.9 

18.2 

12.9 

4.9 

5.7 

9.1 

8.9 

18.9 

24.0 

60.6 

60.6 

69.2 

39.6 

66.3 

91.5 

78.0 

77.1 

63.2 

66.9 

48.2 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

した割合が 60.6％と最も

いている。 

割合が 3 割以上と高くな

39.6 

48.2 

34.4 

80% 100%



 

    Ｑ５（９）Ｑ５（９）Ｑ５（９）Ｑ５（９）    名産品、土産物名産品、土産物名産品、土産物名産品、土産物    

 

観光施設の満足度・評価【名産品

最も高く、次いで「該当なし」（

施設別では、倉敷美観地区・道

っている。 

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

     

0.8 

1.7 

1.6 

2.6 

2.2 

0.6 

0.5 

0.5 

4.0 

8.1 

5.9 

0.6 

2.2 

5.1 

4.4 

4.6 

3.2 

5.9 

1.4 

7.3 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満
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名産品、土産物】について、「まあ満足」と回答

」（33.7％）、「とても満足」（18.7％）と続いている

道の駅風の家で「とても満足」と回答した割合

42.8 

35.4 

42.3 

46.2 

37.6 

27.4 

35.7 

26.9 

54.5 

52.1 

47.1 

65.6 

18.7 

14.8 

9.1 

37.6 

18.5 

6.6 

5.7 

11.8 

7.1 

41.1 

6.3 

33.7 

40.1 

41.1 

41.6 

64.1 

51.1 

62.3 

34.9 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

回答した割合が 42.8％と

いている。 

割合が 4 割程度と高くな

33.7 

40.1 

41.1 

15.7 

41.6 

30.0 

34.9 

9.9 

20.8 

80% 100%

該当なし



 

    Ｑ５（Ｑ５（Ｑ５（Ｑ５（１０１０１０１０））））    活気、にぎわい活気、にぎわい活気、にぎわい活気、にぎわい

 

観光施設の満足度・評価【活気

最も高く、次いで「やや不満」（

施設別では、湯郷温泉駐車場で

っている。 

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

  

2.1 

3.0 

1.6 

0.6 

1.7 

0.9 

2.7 

2.3 

2.7 

4.7 

0.5 

7.3 

19.4 

11.8 

17.4 

10.8 

21.9 

16.2 

25.3 

17.7 

29.1 

18.6 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満

23 

活気、にぎわい活気、にぎわい活気、にぎわい活気、にぎわい            

活気、にぎわい】について、「まあ満足」と回答

」（19.4％）、「とても満足」（12.6％）と続いている

で「不満」または「やや不満」と回答した割合

19.4 

21.9 

25.3 

29.1 

27.8 

35.4 

56.8 

55.2 

54.2 

61.3 

62.4 

56.4 

45.1 

56.6 

56.8 

46.7 

66.3 

45.8 

14.5 

12.3 

9.4 

12.1 

6.9 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

回答した割合が 56.8％と

いている。 

割合が 4 割以上と高くな

12.6 

12.3 

23.9 

8.4 

9.4 

12.1 

6.9 

5.5 

13.6 

12.6 

4.2 

9.2 

15.5 

14.6 

3.4 

5.6 

17.1 

14.8 

16.6 

5.9 

7.1 

1.9 

7.3 

80% 100%



 

    Ｑ５（Ｑ５（Ｑ５（Ｑ５（１１１１１１１１））））    静けさ、のどかさ静けさ、のどかさ静けさ、のどかさ静けさ、のどかさ

 

観光施設の満足度・評価【静けさ

と最も高く、次いで「まあ満足」（

施設別では、備中国分寺・閑谷学校

る。 

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

     

0.3 

0.8 

0.6 

1.1 

1.0 

2.1 

1.0 

1.6 

5.7 

2.8 

2.6 

0.5 

0.6 

1.8 

0.6 

1.9 

2.1 

26.0 

24.2 

11.5 

17.1 

25.5 

11.8 

27.7 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

24 

静けさ、のどかさ静けさ、のどかさ静けさ、のどかさ静けさ、のどかさ            

けさ、のどかさ】について、「とても満足」と回答

」（26.0％）と続いている。 

閑谷学校で「とても満足」と回答した割合が 9 割程度

26.0 

24.2 

32.4 

32.8 

29.2 

37.6 

25.5 

27.7 

32.3 

70.6 

74.4 

64.0 

59.5 

66.3 

59.8 

87.4 

80.6 

71.8 

87.6 

68.5 

63.5 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

回答した割合が 70.6％

割程度と高くなってい

1.0 

1.2 

1.4 

1.7 

0.6 

0.9 

0.0 

1.9 

1.0 

80% 100%

該当なし



 

    Ｑ５（１２）Ｑ５（１２）Ｑ５（１２）Ｑ５（１２）    景色や風情景色や風情景色や風情景色や風情        

 

観光施設の満足度・評価【景色

も高く、次いで「まあ満足」（19.4

施設別では、備中国分寺・閑谷学校

る。 

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

        

0.1 

0.4 

0.9 

0.5 

1.3 

2.0 

3.6 

0.9 

1.1 

0.9 

1.6 

0.6 

0.9 

1.8 

0.5 

19.4 

13.5 

16.8 

21.9 

29.9 

7.1 

13.7 

23.6 

8.9 

22.5 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)
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景色や風情】について、「とても満足」と回答した

19.4％）と続いている。 

閑谷学校で「とても満足」と回答した割合が 9 割程度

28.5 

21.9 

29.9 

23.6 

37.5 

76.4 

83.8 

66.0 

82.1 

75.8 

37.6 

90.7 

85.1 

74.1 

89.3 

72.9 

61.5 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

した割合が 76.4％と最

割程度と高くなってい

2.7 

0.7 

1.6 

0.3 

1.1 

30.8 

0.6 

1.4 

4.1 

1.0 

80% 100%

該当なし



 

    Ｑ５（１３）Ｑ５（１３）Ｑ５（１３）Ｑ５（１３）    高級感、ステータス高級感、ステータス高級感、ステータス高級感、ステータス

 

観光施設の満足度・評価【高級感

と最も高く、次いで「とても満足

施設別では、倉敷美観地区で「

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

     

1.2 

1.0 

1.2 

0.6 

0.9 

1.6 

1.4 

1.8 

3.0 

6.0 

9.1 

6.3 

1.4 

5.1 

0.9 

6.6 

5.1 

7.7 

7.1 

5.8 

15.6 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満
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高級感、ステータス高級感、ステータス高級感、ステータス高級感、ステータス            

高級感、ステータス】について、「まあ満足」と回答

満足」（29.7％）、「該当しない」（21.5％）と続

「とても満足」と回答した割合が 43.6％と高

41.7 

46.5 

42.7 

42.7 

40.4 

47.0 

36.3 

38.9 

34.5 

40.2 

40.5 

54.2 

29.7 

32.3 

32.8 

43.6 

16.3 

29.1 

26.4 

36.6 

22.3 

35.5 

22.5 

16.7 

37.6 

34.1 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

回答した割合が 41.7％

続いている。 

高くなっている。 

16.7 

21.5 

11.1 

17.0 

12.3 

37.6 

22.2 

29.1 

19.4 

34.1 

15.4 

28.2 

13.5 

80% 100%



 

    Ｑ５（１４）Ｑ５（１４）Ｑ５（１４）Ｑ５（１４）    センスのよさセンスのよさセンスのよさセンスのよさ    

 

観光施設の満足度・評価【センスのよさ

も高く、次いで「とても満足」（

施設別では、後楽園・閑谷学校

くなっている。 

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

        

1.3 

1.0 

1.2 

1.1 

0.9 

1.1 

2.3 

1.8 

3.3 

5.6 

6.1 

4.0 

2.8 

4.5 

6.0 

5.5 

4.0 

7.7 

5.3 

6.6 

14.6 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満
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センスのよさ】について、「まあ満足」と回答した

」（34.8％）と続いている。 

閑谷学校・倉敷美観地区で「とても満足」と回答した

38.0 

37.0 

40.3 

40.7 

37.1 

40.2 

31.3 

37.7 

37.3 

33.7 

35.6 

56.3 

34.8 

48.8 

37.5 

43.6 

21.3 

33.3 

35.2 

37.7 

21.8 

46.2 

25.5 

17.7 

36.0 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし

した割合が 38.0％と最

した割合が 4 割以上と高

17.7 

20.3 

7.1 

17.0 

12.8 

36.0 

19.7 

26.9 

20.6 

30.9 

13.0 

29.0 

11.5 

80% 100%



 

６．６．６．６．観光施設観光施設観光施設観光施設を利用して感じていることを利用して感じていることを利用して感じていることを利用して感じていること

    

    Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）    うれしいことうれしいことうれしいことうれしいこと        

    

観光施設を利用して感じていること

『あった』と感じた人の割合が 5

施設別では、田中美術館で「5

    

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

     

8.0 

3.4 

9.9 

6.0 

5.6 

6.8 

13.2 

8.6 

10.0 

7.7 

9.3 

11.5 

2.7 

1.0 

5.5 

2.3 

2.8 

2.6 

2.3 

1.8 

2.4 

2.2 

2.1 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

全くない

28 

を利用して感じていることを利用して感じていることを利用して感じていることを利用して感じていること    

        

じていること【うれしいこと】について、「4」・「5」

57.3％となっている。 

5」と回答した割合が 33.3％と最も高くなっている

5.5 

6.0 

2.2 

2.1 

31.9 

37.7 

37.5 

29.6 

29.2 

31.6 

31.9 

32.0 

23.6 

34.9 

30.7 

30.2 

34.0 

37.4 

25.7 

33.3 

39.3 

25.6 

26.4 

32.0 

37.3 

40.2 

38.4 

32.3 

20% 40% 60% 80%

1 2 3 4 5

うれしいこと あった全くない 

」いずれかを回答した

くなっている。 

23.3 

20.5 

21.3 

28.8 

23.0 

33.3 

22.5 

25.1 

27.3 

14.8 

19.5 

24.0 

80% 100%

あった 



 

    Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）    楽しいこと楽しいこと楽しいこと楽しいこと            

    

観光施設を利用して感じていること

った』と感じた人の割合が 49.4

施設別では、倉敷美観地区・田中美術館

    

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

  

9.2 

3.4 

10.3 

5.7 

6.2 

7.7 

13.2 

9.1 

15.0 

8.9 

12.9 

11.5 

2.9 

1.3 

5.9 

1.7 

2.8 

4.3 

5.5 

2.9 

1.4 

1.8 

3.3 

2.1 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

全くない

29 

    

じていること【楽しいこと】について、「4」・「5」いずれかを

9.4％となっている。 

田中美術館で「5」と回答した割合が 25％程度

5.9 

5.5 

1.4 

3.3 

2.1 

38.4 

43.8 

45.5 

34.5 

34.8 

34.2 

43.4 

37.1 

37.7 

34.3 

35.6 

41.7 

31.0 

31.6 

20.2 

32.5 

37.6 

29.1 

20.3 

32.0 

30.9 

37.3 

35.9 

32.3 

20% 40% 60% 80%

1 2 3 4 5

楽しいこと あった全くない 

いずれかを回答した『あ

程度と高くなっている。 

18.4 

19.9 

18.2 

25.6 

18.5 

24.8 

17.6 

18.9 

15.0 

17.8 

12.3 

12.5 

80% 100%

あった 



 

    Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）    びっくりした（良い意味で）ことびっくりした（良い意味で）ことびっくりした（良い意味で）ことびっくりした（良い意味で）こと

    

観光施設を利用して感じていること

いずれかを回答した『あった』と

施設別では、閑谷学校で「4」

    

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

     

9.0 

4.0 

11.1 

5.4 

7.3 

6.8 

13.2 

8.6 

11.4 

7.7 

12.9 

13.5 

3.3 

2.4 

5.1 

2.3 

2.8 

3.4 

4.0 

1.4 

3.0 

3.6 

2.1 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

全くない

30 

びっくりした（良い意味で）ことびっくりした（良い意味で）ことびっくりした（良い意味で）ことびっくりした（良い意味で）こと            

じていること【びっくりした（良い意味で）こと】

と感じた人の割合が 46.1％となっている。 

」と回答した割合が 42.0％と高くなっている

5.1 

6.6 

1.4 

3.6 

2.1 

41.6 

44.8 

45.5 

43.0 

42.7 

40.2 

43.4 

37.1 

39.5 

25.4 

41.9 

52.1 

28.5 

30.0 

20.9 

29.1 

33.7 

23.9 

17.6 

28.6 

29.1 

42.0 

30.4 

27.1 

20% 40% 60% 80%

1 2 3 4 5

びっくりしたこと あった全くない 

】について、「4」・「5」

 

くなっている。 

27.1 

17.6 

18.9 

17.4 

20.2 

13.5 

25.6 

19.2 

21.7 

18.6 

21.9 

11.2 

5.2 

80% 100%

あった 



 

    Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）    興奮（感動）したこと興奮（感動）したこと興奮（感動）したこと興奮（感動）したこと

    

観光施設を利用して感じていること

回答した『あった』と感じた人の

施設別では、備中松山城で「5

    

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

  

9.1 

3.7 

10.7 

5.1 

7.3 

6.8 

13.2 

9.1 

13.2 

7.1 

13.4 

12.5 

3.4 

2.7 

5.5 

2.8 

2.2 

3.4 

4.9 

1.7 

1.8 

3.6 

3.1 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

全くない 

31 

興奮（感動）したこと興奮（感動）したこと興奮（感動）したこと興奮（感動）したこと            

じていること【興奮（感動）したこと】について、「

の割合が 47.7％となっている。 

5」と回答した割合が 28.0％と高くなっている

5.5 

4.9 

1.8 

4.7 

3.1 

39.7 

40.1 

49.0 

39.9 

42.1 

37.6 

45.1 

30.9 

31.4 

24.9 

42.2 

54.2 

29.6 

33.7 

20.6 

30.5 

33.7 

27.4 

17.6 

30.3 

35.5 

38.5 

30.7 

21.9 

20% 40% 60% 80%

1 2 3 4 5

興奮（感動）したこと あった 

、「4」・「5」いずれかを

くなっている。 

21.9 

18.1 

19.9 

14.2 

21.7 

14.6 

24.8 

19.2 

28.0 

18.2 

26.0 

9.0 

8.3 

80% 100%

あった 



 

    Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）    つまらないと思ったことつまらないと思ったことつまらないと思ったことつまらないと思ったこと

    

観光施設を利用して感じていること

を回答した『ない』と感じた人の

施設別では、備中国分寺で「1

    

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

 

     

29.9 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

全くない

32 

つまらないと思ったことつまらないと思ったことつまらないと思ったことつまらないと思ったこと            

じていること【つまらないと思ったこと】について、「

の割合が 52.2％となっている。 

1」と回答した割合が 50.0％と高くなっている

41.8 

46.8 

35.2 

41.9 

46.1 

45.3 

50.0 

37.1 

49.5 

48.5 

29.9 

39.6 

10.4 

12.5 

14.2 

7.4 

7.3 

12.8 

7.1 

12.6 

7.3 

8.9 

13.7 

8.3 

35.9 

32.0 

35.2 

34.8 

32.6 

33.3 

30.2 

36.6 

35.9 

31.4 

46.8 

39.6 

20% 40% 60% 80%

1 2 3 4 5

つまらないと思ったこと あった全くない 

、「1」・「2」いずれか

くなっている。 

7.6 

7.1 

11.1 

10.3 

8.4 

4.3 

9.3 

10.3 

2.7 

6.5 

5.5 

5.2 

4.3 

1.7 

4.3 

5.7 

5.6 

4.3 

3.3 

3.4 

4.5 

4.7 

4.1 

7.3 

80% 100%

あった 



 

    Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）    がっかりしたことがっかりしたことがっかりしたことがっかりしたこと

    

観光施設を利用して感じていること

した『ない』と感じた人の割合が

施設別では、閑谷学校で「1」

    

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

 

  

31.6 

26.3 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

全くない

33 

がっかりしたことがっかりしたことがっかりしたことがっかりしたこと            

じていること【がっかりしたこと】について、「1」・

が 49.0％となっている。 

」と回答した割合が 47.9％と高くなっている

38.8 

44.8 

31.6 

36.2 

46.1 

41.9 

47.3 

37.1 

44.5 

47.9 

26.3 

36.5 

10.2 

11.4 

13.0 

7.7 

7.3 

12.0 

9.3 

10.3 

7.7 

11.2 

12.1 

9.4 

35.7 

33.0 

34.0 

35.6 

32.6 

30.8 

31.3 

37.1 

35.5 

27.2 

46.6 

40.6 

20% 40% 60% 80%

1 2 3 4 5

がっかりしたこと あった全くない 

・「2」いずれかを回答

くなっている。 

7.7 

7.7 

11.1 

11.7 

7.3 

6.8 

7.7 

6.3 

3.2 

8.3 

6.3 

4.2 

7.6 

3.0 

10.3 

8.8 

6.7 

8.5 

4.4 

9.1 

9.1 

5.3 

8.8 

9.4 

80% 100%

あった 



 

    Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）    苦痛に感じたこと苦痛に感じたこと苦痛に感じたこと苦痛に感じたこと

    

観光施設を利用して感じていること

した『ない』と感じた人の割合が

施設別では、備中国分寺・閑谷学校

    

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

     

32.0 

31.2 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

全くない

34 

苦痛に感じたこと苦痛に感じたこと苦痛に感じたこと苦痛に感じたこと            

じていること【苦痛に感じたこと】について、「1」・

が 52.5％と高くなっている。 

閑谷学校で「1」と回答した割合が 5 割程度と高

42.2 

47.1 

39.1 

45.3 

42.1 

45.3 

49.5 

32.0 

47.3 

49.7 

31.2 

40.6 

10.3 

10.8 

14.2 

6.8 

8.4 

11.1 

9.9 

10.9 

6.8 

10.1 

13.7 

8.3 

35.5 

32.3 

34.4 

33.0 

33.1 

33.3 

28.6 

37.7 

37.3 

27.8 

46.0 

42.7 

20% 40% 60% 80%

1 2 3 4 5

苦痛に感じたこと あった全くない 

・「2」いずれかを回答

高くなっている。 

7.0 

8.1 

9.1 

8.5 

7.3 

5.1 

7.7 

11.4 

2.7 

5.9 

4.9 

5.2 

5.0 

1.7 

3.2 

6.3 

9.0 

5.1 

4.4 

8.0 

5.9 

6.5 

4.1 

3.1 

80% 100%

あった 



 

    Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）    腹立たしいこと腹立たしいこと腹立たしいこと腹立たしいこと    

    

観光施設を利用して感じていること

た『ない』と感じた人の割合が 54.2

施設別では、井倉洞・閑谷学校

る。 

    

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

  

32.6 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

全くない

35 

            

じていること【腹立たしいこと】について、「1」・「

54.2％と高くなっている。 

閑谷学校・備中国分寺で「1」と回答した割合が 5 割以上

44.1 

48.1 

41.1 

44.4 

46.6 

47.0 

50.0 

38.9 

52.3 

50.3 

32.6 

41.7 

10.1 

11.1 

12.6 

6.3 

7.9 

10.3 

10.4 

12.6 

6.8 

8.9 

13.4 

9.4 

36.1 

32.7 

34.8 

33.9 

33.7 

34.2 

30.2 

39.4 

34.5 

29.0 

47.4 

43.8 

20% 40% 60% 80%

1 2 3 4 5

腹立たしいこと あった全くない 

「2」いずれかを回答し

割以上と高くなってい

5.2 

6.4 

8.3 

7.7 

5.6 

4.3 

6.0 

2.9 

1.8 

5.9 

3.3 

2.1 

4.5 

1.7 

3.2 

7.7 

6.2 

4.3 

3.3 

6.3 

4.5 

5.9 

3.3 

3.1 

80% 100%

あった 



 

７．７．７．７．観光施設観光施設観光施設観光施設の内容から見たコストパフォーマンスの内容から見たコストパフォーマンスの内容から見たコストパフォーマンスの内容から見たコストパフォーマンス

    

    Ｑ７Ｑ７Ｑ７Ｑ７    内容から見たコストパフォーマンス内容から見たコストパフォーマンス内容から見たコストパフォーマンス内容から見たコストパフォーマンス

    

観光施設の内容から見たコストパフォーマンスについて

がある」と回答した割合が 7.4％、「

感がある」または「割安感がある

施設別では、備中国分寺で「割安感

    

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

 

     

0.4 

1.8 

1.1 

7.0 

4.4 

4.0 

10.0 

5.6 

3.4 

4.0 

25.5 

11.2 

2.5 

6.3 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

割高感がある

やや割安感がある

36 

の内容から見たコストパフォーマンスの内容から見たコストパフォーマンスの内容から見たコストパフォーマンスの内容から見たコストパフォーマンス    

内容から見たコストパフォーマンス内容から見たコストパフォーマンス内容から見たコストパフォーマンス内容から見たコストパフォーマンス            

たコストパフォーマンスについて、「割高感がある」

％、「どちらともいえない」と回答した割合が

がある」と回答した割合が 40.6％となっている。

割安感がある」と回答した割合が 51.1％と最

25.5 

52.0 

51.5 

52.2 

53.8 

58.4 

32.5 

37.9 

60.0 

55.5 

53.8 

52.3 

58.3 

25.8 

30.0 

30.0 

26.5 

21.9 

36.8 

11.0 

21.7 

20.1 

35.9 

28.1 

51.1 

20% 40% 60% 80%

割高感がある やや割高感がある どちらともいえない

やや割安感がある 割安感がある

」または「やや割高感

が 52.0％、「やや割安

。 

最も高くなっている。 

26.5 

13.6 

28.1 

14.8 

14.1 

13.4 

9.7 

14.0 

27.4 

14.3 

3.6 

14.8 

8.2 

7.3 

80% 100%

どちらともいえない



 

８．８．８．８．総合的にみて、総合的にみて、総合的にみて、総合的にみて、観光施設観光施設観光施設観光施設にどの程度満足されているかにどの程度満足されているかにどの程度満足されているかにどの程度満足されているか

    

    Ｑ８Ｑ８Ｑ８Ｑ８    総合的にみた総合的にみた総合的にみた総合的にみた観光施設観光施設観光施設観光施設の満足度の満足度の満足度の満足度

    

総合的にみた観光施設の満足度

「どちらともいえない」と回答した

72.5％となっている。 

施設別では、田中美術館で「満足

    

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

  

0.3 

0.3 

1.1 

0.5 

0.6 

0.5 

2.3 

1.7 

5.9 

0.3 

3.4 

4.4 

3.4 

2.7 

0.6 

1.4 

3.1 

24.8 

29.3 

25.9 

20.5 

20.9 

21.1 

19.1 

23.7 

24.9 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

不満

37 

にどの程度満足されているかにどの程度満足されているかにどの程度満足されているかにどの程度満足されているか    

の満足度の満足度の満足度の満足度            

満足度について、「不満」または「やや不満」と回答

した割合が 24.8％、「やや満足」または「満足

満足」と回答した割合が 50.4％と高くなっている

24.8 

29.3 

26.5 

25.9 

26.4 

20.9 

21.1 

19.1 

23.7 

24.9 

34.4 

39.4 

32.7 

41.1 

34.8 

44.9 

29.1 

33.0 

40.0 

47.3 

34.9 

47.4 

45.8 

36.0 

39.0 

50.4 

41.2 

35.4 

40.2 

20% 40% 60% 80%

不満 やや不満 どちらともいえない やや満足 満足

回答した割合が 2.6％、

満足」と回答した割合が

くなっている。 

33.1 

36.0 

26.5 

39.0 

24.2 

41.2 

35.4 

30.9 

40.2 

25.8 

16.7 

80% 100%



 

９．９．９．９．観光施設観光施設観光施設観光施設をまた訪れたいと思うかをまた訪れたいと思うかをまた訪れたいと思うかをまた訪れたいと思うか

 

    ＱＱＱＱ９９９９    観光施設観光施設観光施設観光施設の再来訪希望の再来訪希望の再来訪希望の再来訪希望    

    

観光施設の再来訪希望について

と回答した割合が 3.7％、「どちらともいえない

たは「訪れたい」と回答した割合

施設別では、備中国分寺で「訪

    

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

 

     

1.0 

0.3 

2.0 

0.3 

1.1 

1.6 

1.1 

2.3 

1.2 

0.8 

2.7 

1.0 

6.7 

1.7 

1.6 

5.7 

5.9 

4.7 

1.9 

2.1 

25.4 

26.4 

18.8 

20.3 

21.9 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

訪れたいと思わない

やや訪れたい

38 

をまた訪れたいと思うかをまた訪れたいと思うかをまた訪れたいと思うかをまた訪れたいと思うか    

            

について、「訪れたいと思わない」または「あまり訪

どちらともいえない」と回答した割合が 27.0％、「

割合が 69.2％となっている。 

訪れたい」と回答した割合が 43.4％と最も高

27.0 

33.0 

34.4 

25.4 

26.4 

20.3 

30.9 

25.9 

27.8 

21.9 

32.3 

35.6 

29.0 

34.8 

32.2 

44.9 

42.7 

33.0 

37.7 

36.8 

28.4 

39.5 

41.7 

36.7 

42.2 

38.5 

43.4 

37.9 

35.9 

20% 40% 60% 80%

訪れたいと思わない あまり訪れたいと思わない どちらともいえない

やや訪れたい 訪れたい

訪れたいと思わない」

％、「やや訪れたい」ま

高くなっている。 

33.6 

36.7 

22.1 

42.2 

25.8 

38.5 

43.4 

24.6 

29.1 

37.9 

35.9 

24.0 

80% 100%

どちらともいえない



 

１０．周囲の方に１０．周囲の方に１０．周囲の方に１０．周囲の方に観光施設観光施設観光施設観光施設を薦めたいと思うかを薦めたいと思うかを薦めたいと思うかを薦めたいと思うか

 

    ＱＱＱＱ１０１０１０１０    観光施設観光施設観光施設観光施設を薦めたいと思うかを薦めたいと思うかを薦めたいと思うかを薦めたいと思うか

    

周囲の方に観光施設を薦めたいと

たいと思わない」と回答した割合

や薦めたい」または「薦めたい」

施設別では、倉敷美観地区・田中美術館

4 割以上と高くなっている。 

    

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

     

0.5 

2.0 

0.3 

0.6 

1.6 

0.5 

1.3 

0.3 

3.2 

0.3 

2.8 

1.6 

1.7 

0.9 

2.4 

26.6 

31.0 

24.2 

26.4 

21.4 

20.3 

24.0 

24.5 

28.8 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

薦めたいと思わない

やや薦めたい

39 

を薦めたいと思うかを薦めたいと思うかを薦めたいと思うかを薦めたいと思うか    

を薦めたいと思うかを薦めたいと思うかを薦めたいと思うかを薦めたいと思うか            

めたいと思うかについて、「薦めたいと思わない」

割合が 1.8％、「どちらともいえない」と回答した

」と回答した割合が 71.6％となっている。 

田中美術館・備中国分寺・後楽園で「薦めたい

26.6 

31.0 

26.5 

24.2 

26.4 

20.3 

24.0 

24.5 

30.2 

28.8 

35.4 

35.9 

27.9 

42.7 

30.8 

43.3 

35.0 

33.5 

44.0 

41.4 

28.4 

35.9 

38.5 

35.7 

40.7 

44.4 

43.6 

42.9 

39.1 

20% 40% 60% 80%

薦めたいと思わない あまり薦めたいと思わない どちらともいえない

やや薦めたい 薦めたい

」または「あまり薦め

した割合が 26.6％、「や

 

めたい」と回答した割合が

35.7 

40.7 

25.7 

44.4 

27.0 

43.6 

42.9 

30.3 

33.2 

39.1 

33.4 

26.0 

80% 100%

どちらともいえない



 

１１．岡山県の観光振興１１．岡山県の観光振興１１．岡山県の観光振興１１．岡山県の観光振興    

    

    Ｑ１１（１）Ｑ１１（１）Ｑ１１（１）Ｑ１１（１）    岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地

 

岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地

した割合が 3.1％となっている。

施設別では、あまり違いはみられない

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

40 

岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地            

観光地について、「ある」と回答した割合が 96.9

。 

いはみられない。 

96.9 

96.6 

97.6 

93.4 

97.2 

99.1 

97.8 

96.6 

98.2 

98.2 

97.3 

97.9 

20% 40% 60% 80%

ある ない

96.9％、「ない」と回答

3.1 

3.4 

2.4 

6.6 

2.8 

0.9 

2.2 

3.4 

1.8 

1.8 

2.7 

2.1 

100%



- 41 - 

 

    Ｑ１１（１）Ｑ１１（１）Ｑ１１（１）Ｑ１１（１）    岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地の具体的内容岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地の具体的内容岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地の具体的内容岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地の具体的内容            

    

観光地 票数 観光地 票数 

倉敷（倉敷美観地区） 1501 吉備路 33 

後楽園 1432 八塔寺 30 

岡山城 600 奥津温泉 29 

蒜山（蒜山高原） 539 児島（ジーンズ） 27 

津山城（鶴山公園） 218 美作三湯 18 

鷲羽山（鷲羽山ハイランド） 193 チボリ公園 17 

旧閑谷学校 141 井山宝福寺 16 

瀬戸大橋 132 神庭の滝 15 

備中松山城 128 田中美術館、津山市 14 

牛窓（牛窓オリーブ園・牛窓神社） 125 池田動物園、岡山市 13 

備前日生（五味の市） 113 長船の刀剣（博物館）、西大寺（観音院・裸祭）、

渋川（渋川海水浴場）、下津井、備中高松城跡、

備前焼 

12 

井倉洞 100 勝山城跡・勝山雛祭 11 

井倉洞 100 カブトガニ博物館、ドイツの森 10 

備中国分寺 92 みやま公園 9 

湯原温泉 81 おもちゃ王国、美星町（美星天文台）、美作 8 

湯郷温泉 74 犬島アート、頼久寺、新見、桃太郎（博物館） 7 

吉備津神社 63 井原市、凱旋桜、笠岡、水島（工場地帯・臨海鉄

道）、武蔵の里 

6 

備前市 59 森林公園、総社市、藤公園、マスカットスタジアム 5 

伊部 55 足守近水園、夢二生家、奥津渓谷、玉島、半田

山植物園 

4 

吹屋ふるさと村 40 アイビースクエア、オリエント美術館、鴨方天文

台、吉備、毛無山、豪渓、醍醐桜、玉野 

3 

鬼ノ城 26 RSK バラ園、円通寺、落合町、カンコースタジア

ム、黒井山、国際サーキット、瀬戸内海、竹喬美

術館、千屋温泉、中世夢が原、成羽美術館、新

見美術館、ベンガラ、美咲町、矢掛本陣 

2 

衆楽園、三井アウトレットパーク 22 あわくら温泉、あわくらんど、出石町、一本松展望

台、岡山空港、岡山県庁、岡山県立美術館、表

町商店街、温泉、恩原高原、笠岡のヒマワリ畑、

加茂川町、吉備中央町、旧遷喬尋常小学校、清

音、久世祭り、県立博物館、国立天文台、作州武

蔵、塩釜、四季桜、鍾乳洞、植物園、関金、たけ

べの森、近水園、奈義山、奈義町美術館、西側

緑道公園、日本原、ノースビレッジ、野崎家旧宅、

伯備線、備前福岡、広兼邸、武家屋敷、真庭、夫

婦岩、弥高山、山田方谷の家、山野草群生地、

由加山、津山洋学資料館、寄島の牡蠣、和気 

1 

最上稲荷、高梁市、満奇洞 19   

 



 

    Ｑ１１（２）Ｑ１１（２）Ｑ１１（２）Ｑ１１（２）    岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品

 

岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品

した割合が 2.5％となっている。

施設別では、あまり違いはみられない

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

- 42 - 

岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品            

物産品について、「ある」と回答した割合が 97.5

。 

いはみられない。 

97.5 

96.6 

98.0 

95.2 

98.3 

100.0 

97.8 

96.6 

97.7 

98.8 

98.6 

96.9 

20% 40% 60% 80%

ある ない

97.5％、「ない」と回答

2.5 

3.4 

2.0 

4.8 

1.7 

2.2 

3.4 

2.3 

1.2 

1.4 

3.1 

100%



- 43 - 

 

    Ｑ１１（２）Ｑ１１（２）Ｑ１１（２）Ｑ１１（２）    岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品の具体的内容岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品の具体的内容岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品の具体的内容岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品の具体的内容            

    

物産品 票数 物産品 票数 

桃 1765 蒜山牛乳（乳製品）、さわら 35 

吉備団子 1032 フルーツ 25 

マスカット 801 あなご 20 

ぶどう 671 梨 17 

ままかり 385 黒大豆、なまこ 13 

備前焼 272 黄ニラ 12 

B 級グルメ（蒜山焼きそば・ホルモンうどん・カキ

オコ） 

140 備前長船刀剣、千屋牛、明治ゴボウ 11 

ピオーネ 125 瀬戸ジャイアンツ、たこ、ゆべし 10 

ジーンズ 108 柿 8 

むらすずめ 98 米（朝日米・もち米）、愛宕梨、姫の餅 7 

大手饅頭 92 蒜山そば 6 

い草 79 うどん、帆布（倉敷・児島）、調布、桃太郎トマト 5 

白桃 70 足守メロン、落合羊羹、オリーブ、ごぼう、地酒 4 

学生服 55 赤米、アユ、吉備おもて、御前酒、清水白桃、ジン

ギスカン、天領うどん、藤戸饅頭、桃太郎ぶどう、

柚餅子、れんこん、ワイン 

3 

カキ 48 あおののぶどう、いかなご、いちじく、岡山牛、北

天饅頭、西条柿、魚、鯖寿司、自然薯、下津井の

魚・たこ、シャインマスカット、しゃこ、十万石饅

頭、寿司、瀬戸内海の海の幸、大根、高瀬舟、竹

細工、たこめし、中華そば、、トマト、納豆、新高

梨、八塔寺大根、備前カレー、日生の牡蠣、蒜山

おこわ、巻柿、メロン、桃太郎 

2 

蒜山だいこん 38 朝倉の黒米おかき、アスパラガス、甘酒、苺、岡

山彫り、奥津とうがらし、お茶、温泉まんじゅう、お

んたまめし、花瓶敷、かます、がまの油、かめっ

ち、鴨方そうめん、カレー、菊、倉敷柿、倉敷ガラ

ス、倉敷ブッセ、栗、、黒ゴマ餅、小魚、是里ワイ

ナリー、さつまいも、サブレ、椎茸弁当、塩見饅

頭、ジャンボピーマン、生姜、すもも、千両ナス、タ

ケノコ、たこやき、たまげたバーガー、玉豆腐、チ

ェリー、デミカツ丼、天神そば、トウモロコシ、とこ

ろてん、栃餅、トマトゼリー、豊永、とり天、トリュ

フ、夏野菜、白桃ゼリー、パセリ、はちみつ、ピオ

ーネソフトクリーム、美術品、備中宇治茶、備中か

ぐら、姫唐辛子、干物、ひらめの塩焼、蒜山野

菜、撫川うちわ、ふなめし、冬柿、紅柄染め、マコ

モダケ、マスキングテープ、みそカツ、木工品のお

もちゃ、桃太郎弁当、桃太郎マスカット、野菜、山

ぶどう、ヤマメ、、ゆずみそ、ゆば、横綱饅頭、ラ

ーメン、りんどう（花）、和菓子、わさび、ワッフル、

わらびもち、桃太郎饅頭 

1 

ばら寿司 37  

 



 

    Ｑ１１（３）Ｑ１１（３）Ｑ１１（３）Ｑ１１（３）    観光地に来る前の期待と比べて観光地に来る前の期待と比べて観光地に来る前の期待と比べて観光地に来る前の期待と比べて

 

観光地に来る前の期待と比べてどうだったかについて

44.1％と最も高く、次いで「期待

いている。 

施設別では、倉敷美観地区・田中美術館

高くなっている。 

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

10.8 

9.4 

11.5 

17.4 

9.6 

17.1 

8.2 

9.7 

9.5 

13.0 

6.6 

6.3 

0%

全体(N=2403)

後楽園(N=297)

岡山城(N=253)

倉敷美観地区(N=351)

津山城(N=178)

田中美術館(N=117)

備中国分寺(N=182)

備中松山城(N=175)

井倉洞(N=220)

閑谷学校(N=169)

道の駅風の家(N=365)

湯郷温泉駐車場(N=96)

期待を大きく上回る

期待よりも悪い

44 

観光地に来る前の期待と比べて観光地に来る前の期待と比べて観光地に来る前の期待と比べて観光地に来る前の期待と比べて            

べてどうだったかについて、「期待よりはよい

期待通り・同じ」（42.4％）、「期待を大きく上回

田中美術館で「期待を大きく上回る」と回答した

44.1 

50.2 

41.1 

48.4 

37.6 

47.0 

31.3 

54.3 

46.8 

39.6 

42.2 

39.6 

42.4 

38.0 

44.3 

32.8 

50.6 

34.2 

57.1 

34.3 

39.1 

44.4 

48.2 

51.0 

20% 40% 60% 80%

期待を大きく上回る 期待よりはよい 期待通り・同じ

期待よりも悪い 期待を大きく下回る

よりはよい」と回答した割合が

上回る」（10.8％）と続

した割合が 2 割程度と

32.8 

34.2 

34.3 

2.5 

2.4 

3.2 

1.1 

2.2 

1.7 

2.7 

1.7 

4.5 

3.0 

2.7 

3.1 

0.1 

0.3 

100%

期待通り・同じ



 

    Ｑ１１（４）Ｑ１１（４）Ｑ１１（４）Ｑ１１（４）    岡山県への再来訪希望岡山県への再来訪希望岡山県への再来訪希望岡山県への再来訪希望

 

岡山県への再来訪希望について

割合が 96.7％、「あえて訪ねたいと

なっている。 

施設別では、田中美術館で「絶対訪

 

＜全体・観光施設別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.4 

30.3 

22.7 

26.3 

31.4 

27.6 

19.7 

0%

全体(N=1670)

後楽園(N=228)

岡山城(N=225)

倉敷美観地区(N=281)

津山城(N=114)

田中美術館(N=49)

備中国分寺(N=73)

備中松山城(N=140)

井倉洞(N=127)

閑谷学校(N=117)

道の駅風の家(N=250)

湯郷温泉駐車場(N=66)

絶対訪ねたい

あえて訪ねたいと思わない

無回答

45 

岡山県への再来訪希望岡山県への再来訪希望岡山県への再来訪希望岡山県への再来訪希望            

について、「絶対訪ねたい」または「機会があれば訪

ねたいと思わない」または「絶対訪ねない」と回答

絶対訪ねたい」と回答した割合が 49.0％と高

31.4 

30.3 

22.7 

34.2 

26.3 

49.0 

45.2 

31.4 

27.6 

35.9 

34.8 

65.3 

63.6 

73.3 

61.9 

71.9 

51.0 

53.4 

66.4 

70.1 

62.4 

62.4 

74.2 

20% 40% 60% 80%

絶対訪ねたい 機会があれば訪ねたい

あえて訪ねたいと思わない 絶対訪ねない

無回答

訪ねたい」と回答した

回答した割合が 3.3％と

高くなっている。 

2.8 

5.3 

2.7 

3.6 

0.9 

1.4 

2.1 

2.4 

1.7 

1.6 

6.1 

0.5 

0.4 

0.9 

0.8 

0.1 

100%

機会があれば訪ねたい
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ⅢⅢⅢⅢ    調査結果調査結果調査結果調査結果（（（（宿泊施設宿泊施設宿泊施設宿泊施設調査調査調査調査）））） 

    

１．あなたのプロフィール１．あなたのプロフィール１．あなたのプロフィール１．あなたのプロフィール    

    Ｑ１（１）Ｑ１（１）Ｑ１（１）Ｑ１（１）性別性別性別性別            

 

回答者の性別は、「男性」51.6％、「女性」44.6％と、男性が高くなっている。 

地域別では、倉敷美観地区で「女性」と回答した割合が 55.1％と高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ１（Ｑ１（Ｑ１（Ｑ１（２２２２））））年齢年齢年齢年齢            

    

回答者の年齢は、「60 代」と回答した割合が 28.3％と最も高く、次いで「50 代」（20.0％）「40

代」（15.7％）の順となっている。 

地域別では、湯原温泉で「20～50 代」と回答した割合が高く、「60～70 代」と回答した割合

が低くなっている。 

    

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

51.6 44.6 3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性別(N=785)

男性 女性 無回答

0.3 

0.3 

5.7 

9.3 

15.7 

20.0 

28.3 

14.8 

3.3 

2.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 

10歳未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

全体(N=785)

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

男性 51.6 58.5 39.3 53.6 50.6 51.0

女性 44.6 38.5 55.1 46.4 42.1 46.9

無回答 3.8 3.0 5.6 0.0 7.3 2.1

区分

全体

（N=785）

地域別
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＜地域別＞ 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    Ｑ１（Ｑ１（Ｑ１（Ｑ１（３３３３））））居住地（都道府県・国外）居住地（都道府県・国外）居住地（都道府県・国外）居住地（都道府県・国外）            

    

回答者の居住地は、「兵庫県」と回答した割合が 14.9％と最も高く、次いで「岡山県」（12.9％）、

「大阪府」（11.7％）の順となっている。 

地域別では、倉敷美観地区で「大阪府」「岡山県」、湯郷温泉で「兵庫県」と回答した割合が高く

なっている。 

    

＜全体＞ 

全体 人数 割合 

兵庫県 117 14.9  

岡山県 101 12.9  

大阪府 92 11.7  

広島県 64 8.2  

京都府 40 5.1  

東京都 35 4.5  

鳥取県 25 3.2  

愛知県 22 2.8  

香川県 19 2.4  

神奈川県 18 2.3  

島根県 16 2.0  

奈良県、山口県 12 1.5  

千葉県 11 1.4  

徳島県、福岡県 10 1.3  

埼玉県、滋賀県、愛媛県、高知県 9 1.1  

岐阜県、三重県 7 0.9  

静岡県、和歌山県 6 0.8  

栃木県 5 0.6  

北海道、茨城県、長野県、宮崎県 3 0.4  

富山県、石川県、長崎県、熊本県、鹿児島県 2 0.3  

青森県、岩手県、福井県、山梨県、大分県、外国 1 0.1  

無回答 86 11.0  

 

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

10歳未満 0.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.3

10代 0.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.3

20代 5.7 4.5 7.9 21.4 5.6 4.5

30代 9.3 6.0 10.1 17.9 8.4 11.0

40代 15.7 20.0 7.9 10.7 15.7 15.5

50代 20.0 17.0 18.0 39.3 22.5 19.3

60代 28.3 26.0 30.3 10.7 28.7 30.7

70代 14.8 19.0 20.2 0.0 11.8 13.4

80歳以上 3.3 4.5 4.5 0.0 1.1 3.8

無回答 2.4 2.0 1.1 0.0 6.2 1.0

区分

全体

（N=785）

地域別
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＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

北海道 0.4 0.5 0.0 0.0 0.0 0.7

青森県 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

岩手県 0.1 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0

宮城県 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

秋田県 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

山形県 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

福島県 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

茨城県 0.4 1.0 0.0 0.0 0.0 0.3

栃木県 0.6 0.5 0.0 0.0 0.0 1.4

群馬県 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

埼玉県 1.1 1.5 1.1 0.0 0.0 1.7

千葉県 1.4 2.0 0.0 0.0 0.6 2.1

東京都 4.5 7.5 4.5 0.0 2.2 4.1

神奈川県 2.3 5.0 0.0 0.0 2.2 1.4

新潟県 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

富山県 0.3 0.0 0.0 0.0 0.6 0.3

石川県 0.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.3

福井県 0.1 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0

山梨県 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

長野県 0.4 1.0 0.0 0.0 0.6 0.0

岐阜県 0.9 2.0 0.0 0.0 1.1 0.3

静岡県 0.8 2.0 1.1 0.0 0.0 0.3

愛知県 2.8 2.0 4.5 0.0 2.2 3.4

三重県 0.9 2.0 0.0 0.0 0.6 0.7

滋賀県 1.1 0.0 0.0 0.0 2.8 1.4

京都府 5.1 5.0 9.0 10.7 6.2 2.8

大阪府 11.7 8.5 19.1 10.7 14.6 10.0

兵庫県 14.9 4.5 11.2 0.0 14.6 24.8

奈良県 1.5 1.5 0.0 3.6 2.8 1.0

和歌山県 0.8 1.5 0.0 0.0 1.1 0.3

鳥取県 3.2 2.5 4.5 7.1 4.5 2.1

島根県 2.0 3.0 0.0 3.6 1.1 2.4

岡山県 12.9 14.5 22.5 21.4 8.4 10.7

広島県 8.2 6.0 11.2 7.1 12.4 6.2

山口県 1.5 3.5 0.0 7.1 1.1 0.3

徳島県 1.3 0.0 0.0 7.1 2.2 1.4

香川県 2.4 0.5 1.1 7.1 2.8 3.4

愛媛県 1.1 1.5 0.0 0.0 2.2 0.7

高知県 1.1 1.5 2.2 0.0 0.0 1.4

福岡県 1.3 2.5 1.1 3.6 0.6 0.7

佐賀県 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

長崎県 0.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.3

熊本県 0.3 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大分県 0.1 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0

宮崎県 0.4 1.0 0.0 0.0 0.0 0.3

鹿児島県 0.3 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

沖縄県 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

外国 0.1 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0

無回答 11.0 11.5 6.7 10.7 11.2 11.7

区分

全体

（N=785）

地域別
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    Ｑ１（Ｑ１（Ｑ１（Ｑ１（３３３３））））居住地（岡山県内市町村）居住地（岡山県内市町村）居住地（岡山県内市町村）居住地（岡山県内市町村）            

    

回答者の居住地（岡山県内市町村）は、「岡山市」と回答した割合が 27.7％と最も高く、次いで

「倉敷市」（15.8％）、「津山市」（5.9％）の順となっている。 

地域別では、奥津温泉・湯郷温泉で「岡山市」と回答した割合が 4 割以上と高くなっている。 

    

＜全体＞ 

全体 人数 割合 

岡山市 28 27.7 

倉敷市 16 15.8 

津山市 6 5.9 

笠岡市 5 5.0 

勝央町、美作市 3 3.0 

浅口市、総社市、玉野市、真庭市 2 2.0 

井原市、久米南町、高梁市、奈義町、美咲町、矢掛町 1 1.0 

無回答 26 25.7 

 

＜地域別＞ 

    

    

    

    

    

  

岡山市

中心部

（N=29）

倉敷

美観地区

（N=20）

湯原温泉

（N=6）

奥津温泉

（N=15）

湯郷温泉

（N=31）

浅口市 2.0 3.4 0.0 0.0 0.0 3.2

井原市 1.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0

岡山市 27.7 10.3 25.0 0.0 46.7 41.9

笠岡市 5.0 6.9 10.0 0.0 0.0 3.2

倉敷市 15.8 3.4 20.0 16.7 26.7 19.4

久米南町 1.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0

勝央町 3.0 3.4 10.0 0.0 0.0 0.0

総社市 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5

高梁市 1.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0

玉野市 2.0 3.4 0.0 0.0 0.0 3.2

津山市 5.9 3.4 5.0 0.0 6.7 9.7

奈義町 1.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0

真庭市 2.0 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0

美咲町 1.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0

美作市 3.0 3.4 0.0 0.0 0.0 6.5

矢掛町 1.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0

無回答 25.7 41.4 25.0 83.3 13.3 6.5

区分

全体

（N=101）

地域別
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２．今回の旅行について２．今回の旅行について２．今回の旅行について２．今回の旅行について    

 

    Ｑ２（１）Ｑ２（１）Ｑ２（１）Ｑ２（１）    旅行同行者内訳旅行同行者内訳旅行同行者内訳旅行同行者内訳            

 

今回の旅行の同行者内訳について、「夫婦」と回答した割合が 42.7％と最も高く、次いで「家族・

親族」（30.2％）、「一人で」（12.1％）の順となっている。 

地域別では、岡山市中心部で「一人で」、奥津温泉で「夫婦」と回答した割合が高くなっている。 

 

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

＜地域別＞ 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

12.1 

42.7 

30.2 

4.1 

4.2 

3.9 

0.9 

0.3 

0.6 

1.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 

一人で

夫婦

家族・親族

彼氏・彼女

同性の友人（２～３人）

友人グループ

会社の仲間

趣味などのグループ

その他

無回答

全体(N=785)

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

一人で 12.1 40.0 2.2 14.3 1.1 2.4

夫婦 42.7 23.5 41.6 21.4 59.6 47.9

家族・親族 30.2 26.0 33.7 32.1 24.2 35.5

彼氏・彼女 4.1 1.0 6.7 10.7 7.9 2.4

同性の友人（２～３人） 4.2 2.0 7.9 7.1 3.4 4.8

友人グループ 3.9 3.5 5.6 7.1 3.4 3.8

会社の仲間 0.9 1.0 1.1 3.6 0.6 0.7

趣味などのグループ 0.3 0.0 1.1 3.6 0.0 0.0

その他 0.6 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0

無回答 1.0 2.0 0.0 0.0 0.0 1.4

区分

全体

（N=785）

地域別
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    Ｑ２（１）Ｑ２（１）Ｑ２（１）Ｑ２（１）    旅行人数旅行人数旅行人数旅行人数            

    

今回の旅行の人数について、「2人」と回答した割合が41.0％と最も高く、次いで「1人」（11.6％）、

「3 人」（8.8％）の順となっている。 

地域別では、岡山市中心部で「1 人」、奥津温泉で「2 人」と回答した割合が高くなっている。 

    

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

 

 

 

 

＜地域別＞ 

    

    

    

    

    

    

    

     

11.6 

41.0 

8.8 

7.9 

6.4 

24.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 

１人

２人

３人

４人

５人以上

無回答

全体(N=785)

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

１人 11.6 40.5 2.2 10.7 1.1 1.0

２人 41.0 26.5 47.2 21.4 73.0 31.4

３人 8.8 6.5 9.0 3.6 9.0 10.7

４人 7.9 4.0 12.4 7.1 7.3 9.7

５人以上 6.4 7.0 9.0 10.7 3.4 6.6

無回答 24.3 15.5 20.2 46.4 6.2 40.7

区分

全体

（N=785）

地域別
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    Ｑ２（２）Ｑ２（２）Ｑ２（２）Ｑ２（２）    主要目的主要目的主要目的主要目的            

    

今回の旅行の主要目的について、「観光」と回答した割合が 62.5％と最も高く、次いで「その他」

（22.8％）、「ビジネス」（5.2％）の順となっている。 

地域別では、岡山市中心部で「ビジネス」と回答した割合が高くなっている。 

    

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

    

    

    

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

    

    

    Ｑ２（３）Ｑ２（３）Ｑ２（３）Ｑ２（３）    旅行日程旅行日程旅行日程旅行日程            

    

今回の旅行の日程について、「日帰り」0.9％、「宿泊」97.8％とほとんどの方が「宿泊」と回答

している。 

地域別では、あまり違いはみられない。 

    

＜全体＞ 

    

    

     

5.2 

62.5 

4.1 

22.8 

5.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 

ビジネス

観光

帰省

その他

無回答

全体(N=785)

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

ビジネス 5.2 15.5 3.4 10.7 0.0 1.4

観光 62.5 47.5 61.8 78.6 66.9 69.0

帰省 4.1 6.0 6.7 0.0 0.6 4.5

その他 22.8 26.0 22.5 10.7 26.4 19.7

無回答 5.4 5.0 5.6 0.0 6.2 5.5

区分

全体

（N=785）

地域別

0.9 

97.8 1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

日帰り 宿泊 無回答
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＜地域別＞ 

    

    

    

    

    

    

    Ｑ２（３）Ｑ２（３）Ｑ２（３）Ｑ２（３）    旅行日程旅行日程旅行日程旅行日程（宿泊数）（宿泊数）（宿泊数）（宿泊数）            

    

今回の旅行の宿泊数について、「1 泊」と回答した割合が 69.7％と高くなっている。 

地域別では、岡山市中心部で「2 泊以上」と回答した割合が高くなっている。 

    

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

    

    

    

＜地域別＞ 

    

    

    

    

    

    

    Ｑ２（３）Ｑ２（３）Ｑ２（３）Ｑ２（３）    旅行日程（県内宿泊数）旅行日程（県内宿泊数）旅行日程（県内宿泊数）旅行日程（県内宿泊数）            

    

今回の旅行の県内宿泊数について、「1 泊」と回答した割合が 69.7％と最も高くなっている。 

地域別では、岡山市中心部・倉敷美観地区では無回答の割合が高いが、すべての地域において「１

泊」と回答した割合が高くなっている。 

    

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

  

69.7 

28.8 

1.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 

１泊

２泊以上

無回答

全体(N=768)

0.1 

69.5 

9.4 

21.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 

なし

１泊

２泊以上

無回答

全体(N=768)

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

日帰り 0.9 1.0 0.0 3.6 1.1 0.7

宿泊 97.8 97.5 97.8 96.4 98.9 97.6

無回答 1.3 1.5 2.2 0.0 0.0 1.7

区分

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=195）

倉敷

美観地区

（N=87）

湯原温泉

（N=27）

奥津温泉

（N=176）

湯郷温泉

（N=283）

１泊 69.7 56.9 62.1 81.5 76.7 75.3

２泊以上 28.8 41.5 33.3 11.1 23.3 23.7

無回答 1.6 1.5 4.6 7.4 0.0 1.1

区分

全体

（N=768）

地域別



54 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

    

    Ｑ２（４）Ｑ２（４）Ｑ２（４）Ｑ２（４）    岡山県訪問回数岡山県訪問回数岡山県訪問回数岡山県訪問回数            

    

岡山県訪問回数について、「1～5 回」と回答した割合が 52.9％と最も高くなっている。 

地域別では、奥津温泉で「6 回以上」と回答した割合が 36.4％と高くなっている。 

    

＜全体＞ 

    

    

    

    

    

    

    

 

＜地域別＞ 

    

    

    

    

    

    

    Ｑ２（４）Ｑ２（４）Ｑ２（４）Ｑ２（４）    宿泊施設宿泊施設宿泊施設宿泊施設訪問回数訪問回数訪問回数訪問回数            

    

宿泊施設訪問回数について、「1～5 回」と回答した割合が 74.6％と高くなっている。 

地域別では、奥津温泉で「1～5 回」と回答した割合が 93.2％と高くなっている。 

    

＜全体＞ 

 

     

74.6 

6.0 

19.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 

１～５回

６回以上

無回答

全体(N=768)

52.9 

27.2 

19.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

１～５回

６回以上

無回答

全体(N=768)

岡山市

中心部

（N=195）

倉敷

美観地区

（N=87）

湯原温泉

（N=27）

奥津温泉

（N=176）

湯郷温泉

（N=283）

なし 0.1 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0

１泊 69.5 37.9 33.3 66.7 90.9 89.4

２泊以上 9.4 10.3 10.3 3.7 8.5 9.5

無回答 21.0 51.8 55.2 29.6 0.6 1.1

区分

全体

（N=768）

地域別

岡山市

中心部

（N=195）

倉敷

美観地区

（N=87）

湯原温泉

（N=27）

奥津温泉

（N=176）

湯郷温泉

（N=283）

１～５回 52.9 51.8 46.0 66.7 47.7 57.6

６回以上 27.2 22.1 31.0 11.1 36.4 25.4

無回答 19.9 26.2 23.0 22.2 15.9 17.0

区分

全体

（N=768）

地域別



55 

 

＜地域別＞ 

    

    

    

    

    

    

３．本施設に来られたきっかけ３．本施設に来られたきっかけ３．本施設に来られたきっかけ３．本施設に来られたきっかけ    

 

    Ｑ３Ｑ３Ｑ３Ｑ３    本施設に来られたきっかけ本施設に来られたきっかけ本施設に来られたきっかけ本施設に来られたきっかけ            

 

宿泊施設に来られたきっかけについて、「じゃらんなど旅行情報サイト」と回答した割合が

24.5％と最も高く、次いで「以前に来てよかったから」（23.3％）、「当施設のホームページ」（13.9％）

と続いている。 

地域別では、岡山市中心部で「以前に来てよかったから」、倉敷美観地区で「新聞記事・広告を

見て」、奥津温泉で「当施設のホームページ」と回答した割合が高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.9 

5.2 

10.4 

3.7 

7.3 

8.5 

1.3 

24.5 

2.7 

13.9 

8.5 

2.4 

10.2 

1.4 

23.3 

6.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 

テレビ番組を見て

新聞記事・広告を見て

旅行雑誌を見て

旅行雑誌以外の雑誌を見て

旅行ガイドブックを見て

旅行会社等のパンフレットを見て

旅行会社の店頭

じゃらんなど旅行情報サイト

県・市町観光協会等のホームページ

当施設のホームページ

その他ホームページ

ブログ・フェイスブックなどＳＮＳ

友人知人の薦め

岡山県の観光展・物産展

以前に来てよかったから

無回答

全体(N=785)

岡山市

中心部

（N=195）

倉敷

美観地区

（N=87）

湯原温泉

（N=27）

奥津温泉

（N=176）

湯郷温泉

（N=283）

１～５回 74.6 55.4 63.2 66.7 93.2 80.6

６回以上 6.0 8.2 8.0 0.0 4.5 5.3

無回答 19.4 36.4 28.7 33.3 2.3 14.1

区分

全体

（N=768）

地域別
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＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

  

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

テレビ番組を見て 2.9 3.0 0.0 0.0 9.0 0.3

新聞記事・広告を見て 5.2 1.0 11.2 0.0 1.7 9.0

旅行雑誌を見て 10.4 5.0 2.2 42.9 18.5 8.6

旅行雑誌以外の雑誌を見て 3.7 4.0 1.1 3.6 8.4 1.4

旅行ガイドブックを見て 7.3 6.0 3.4 3.6 12.9 6.2

旅行会社等のパンフレットを見て 8.5 3.5 10.1 10.7 1.1 15.9

旅行会社の店頭 1.3 0.5 0.0 0.0 0.0 3.1

じゃらんなど旅行情報サイト 24.5 15.0 21.3 35.7 24.2 31.0

県・市町観光協会等のホームページ 2.7 4.0 0.0 0.0 2.2 3.1

当施設のホームページ 13.9 13.0 2.2 14.3 22.5 12.8

その他ホームページ 8.5 8.0 6.7 7.1 12.4 7.2

ブログ・フェイスブックなどＳＮＳ 2.4 1.0 5.6 0.0 3.4 2.1

友人知人の薦め 10.2 13.5 13.5 21.4 12.4 4.5

岡山県の観光展・物産展 1.4 3.0 1.1 0.0 0.6 1.0

以前に来てよかったから 23.3 38.0 30.3 7.1 21.9 13.4

無回答 6.2 11.5 7.9 0.0 1.1 5.9

区分

全体

（N=785）

地域別



57 

 

４．訪れる前に期待４．訪れる前に期待４．訪れる前に期待４．訪れる前に期待ししししていたことていたことていたことていたこと    

 

    Ｑ４Ｑ４Ｑ４Ｑ４    訪れる前に期待訪れる前に期待訪れる前に期待訪れる前に期待ししししていたことていたことていたことていたこと            

 

訪問前に期待されていたことについて、「料理や食事」と回答した割合が 47.4％と最も高く、次

いで「アクセスがしやすい」（34.6％）、「施設や設備」（31.7％）と続いている。 

地域別では、岡山市中心部で「アクセスがしやすい」「入場料や参加費用」、倉敷美観地区で「景

色や風情」、奥津温泉で「施設や設備」「接客対応・おもてなし」「料理や食事」「静けさ・のどかさ」

「景色や風情」「高級感・ステータス」「センスの良さ」、湯郷温泉で「料理や食事」と回答した割

合が高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

     

34.6 

7.1 

31.7 

1.1 

9.2 

1.4 

27.3 

47.4 

3.9 

1.5 

29.0 

26.4 

7.1 

9.9 

8.9 

12.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 

アクセスがしやすい

観光情報・案内

施設や設備

営業・開館時間

入場料や参加費用

祭り・イベント

接客対応・おもてなし

料理や食事

名産品・土産物

活気・にぎわい

静けさ・のどかさ

景色や風情

高級感・ステータス

センスの良さ

その他

無回答

全体(N=785)

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

アクセスがしやすい 34.6 62.0 30.3 14.3 15.2 31.0

観光情報・案内 7.1 9.5 4.5 14.3 3.9 7.6

施設や設備 31.7 38.0 29.2 14.3 41.0 24.1

営業・開館時間 1.1 3.0 0.0 0.0 0.6 0.7

入場料や参加費用 9.2 21.5 3.4 0.0 1.1 8.3

祭り・イベント 1.4 3.0 0.0 7.1 0.0 1.0

接客対応・おもてなし 27.3 22.0 18.0 35.7 36.5 27.2

料理や食事 47.4 17.0 39.3 46.4 60.1 63.1

名産品・土産物 3.9 2.5 2.2 0.0 2.8 6.6

活気・にぎわい 1.5 3.0 2.2 0.0 0.6 1.0

静けさ・のどかさ 29.0 11.0 22.5 17.9 62.4 24.1

景色や風情 26.4 5.5 61.8 21.4 46.6 17.9

高級感・ステータス 7.1 6.5 6.7 0.0 15.7 3.1

センスの良さ 9.9 11.5 9.0 7.1 18.0 4.5

その他 8.9 6.0 2.2 3.6 19.7 6.9

無回答 12.6 12.5 12.4 17.9 8.4 14.8

区分

全体

（N=785）

地域別



58 

 

５．宿泊５．宿泊５．宿泊５．宿泊施設の満足度・評価施設の満足度・評価施設の満足度・評価施設の満足度・評価    

 

    Ｑ５（１）Ｑ５（１）Ｑ５（１）Ｑ５（１）    アクセスのしやすさアクセスのしやすさアクセスのしやすさアクセスのしやすさ            

 

宿泊施設の満足度・評価【アクセスのしやすさ】について、「まあ満足」と回答した割合が 45.4％

と最も高く、次いで「とても満足」（30.2％）と続いている。 

地域別では、岡山市中心部で「とても満足」と回答した割合が 52.0％と最も高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ５（２）Ｑ５（２）Ｑ５（２）Ｑ５（２）    観光情報・案内観光情報・案内観光情報・案内観光情報・案内            

 

宿泊施設の満足度・評価【観光情報・案内】について、「まあ満足」と回答した割合が 47.9％と

最も高く、次いで「とても満足」（14.5％）と続いている。 

地域別では、湯原温泉で「とても満足」と回答した割合が 32.1％と最も高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

  

1.3 

5.4 45.4 30.2 

2.4 

15.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

1.1 

5.7 47.9 14.5 6.5 24.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 1.3 1.5 0.0 3.6 2.2 0.7

やや不満 5.4 3.0 4.5 10.7 6.2 6.2

まあ満足 45.4 33.5 50.6 53.6 55.1 45.2

とても満足 30.2 52.0 27.0 21.4 15.7 25.9

該当なし 2.4 0.5 2.2 0.0 2.8 3.8

無回答 15.4 9.5 15.7 10.7 18.0 18.3

区分

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 1.1 1.0 0.0 0.0 1.1 1.7

やや不満 5.7 4.0 2.2 3.6 6.2 7.9

まあ満足 47.9 43.0 48.3 53.6 52.8 47.6

とても満足 14.5 25.5 18.0 32.1 7.9 8.3

該当なし 6.5 6.5 6.7 0.0 5.1 7.9

無回答 24.2 20.0 24.7 10.7 27.0 26.6

区分

全体

（N=785）

地域別



59 

 

    Ｑ５（３）Ｑ５（３）Ｑ５（３）Ｑ５（３）    施設や設備施設や設備施設や設備施設や設備            

 

宿泊施設の満足度・評価【施設や設備】について、「まあ満足」と回答した割合が 46.4％と最も

高く、次いで「とても満足」（27.0％）と続いている。 

地域別では、奥津温泉で「とても満足」と回答した割合が 42.1％と高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ５（４）Ｑ５（４）Ｑ５（４）Ｑ５（４）    営業・開館時間営業・開館時間営業・開館時間営業・開館時間            

 

宿泊施設の満足度・評価【営業・開館時間】について、「まあ満足」と回答した割合が 45.7％と

最も高く、次いで「とても満足」（26.2％）と続いている。 

地域別では、湯原温泉で「とても満足」と回答した割合が 39.3％と高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

1.8 

7.3 46.4 27.0 

1.1 

16.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

0.1 

3.3 

45.7 26.2 4.6 20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 1.8 3.0 2.2 0.0 0.0 2.1

やや不満 7.3 7.0 3.4 7.1 3.4 11.0

まあ満足 46.4 44.5 50.6 53.6 36.0 52.1

とても満足 27.0 31.5 25.8 28.6 42.1 14.8

該当なし 1.1 1.5 2.2 0.0 0.0 1.4

無回答 16.4 12.5 15.7 10.7 18.5 18.6

区分

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 0.1 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0

やや不満 3.3 5.0 2.2 7.1 1.1 3.4

まあ満足 45.7 43.0 50.6 39.3 43.3 48.3

とても満足 26.2 31.5 28.1 39.3 27.0 20.3

該当なし 4.6 2.5 3.4 3.6 3.9 6.9

無回答 20.0 17.5 15.7 10.7 24.7 21.0

区分

全体

（N=785）

地域別



60 

 

    Ｑ５（５）Ｑ５（５）Ｑ５（５）Ｑ５（５）    入場料や参加費用入場料や参加費用入場料や参加費用入場料や参加費用            

 

宿泊施設の満足度・評価【入場料や参加費用】について、「まあ満足」と回答した割合が 31.1％

と最も高く、次いで「とても満足」（16.7％）、「該当なし」（15.9％）と続いている。 

地域別では、湯原温泉で「とても満足」と回答した割合が 46.4％と高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ５（６）Ｑ５（６）Ｑ５（６）Ｑ５（６）    祭り、イベント祭り、イベント祭り、イベント祭り、イベント            

 

宿泊施設の満足度・評価【祭り、イベント】について、「該当なし」と回答した割合が 29.3％と

最も高く、次いで「まあ満足」（15.9％）と続いている。 

地域別では、湯原温泉で「まあ満足」と回答した割合が 28.6％と高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.1 

2.4 

31.1 16.7 15.9 33.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

0.9 

4.3 

15.9 3.8 29.3 45.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 0.1 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0

やや不満 2.4 2.5 1.1 3.6 4.5 1.4

まあ満足 31.1 31.5 32.6 25.0 30.3 31.4

とても満足 16.7 25.0 7.9 46.4 10.7 14.5

該当なし 15.9 9.5 25.8 3.6 13.5 20.0

無回答 33.8 31.5 32.6 17.9 41.0 32.8

区分

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 0.9 0.5 1.1 3.6 1.1 0.7

やや不満 4.3 1.5 3.4 7.1 5.6 5.5

まあ満足 15.9 21.0 16.9 28.6 14.0 12.1

とても満足 3.8 5.0 1.1 21.4 2.8 2.8

該当なし 29.3 26.5 34.8 10.7 27.0 32.8

無回答 45.7 45.5 42.7 28.6 49.4 46.2

区分

全体

（N=785）

地域別



61 

 

    Ｑ５（７）Ｑ５（７）Ｑ５（７）Ｑ５（７）    接客対応、おもてなし接客対応、おもてなし接客対応、おもてなし接客対応、おもてなし            

 

宿泊施設の満足度・評価【接客対応、おもてなし】について、「とても満足」と回答した割合が

41.7％と最も高く、次いで「まあ満足」（37.3％）と続いている。 

地域別では、湯原温泉で「とても満足」と回答した割合が 64.3％と高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ５（８）Ｑ５（８）Ｑ５（８）Ｑ５（８）    料理や食事料理や食事料理や食事料理や食事            

 

宿泊施設の満足度・評価【料理や食事】について、「とても満足」と回答した割合が 45.6％と最

も高く、次いで「まあ満足」（29.2％）と続いている。 

地域別では、奥津温泉・湯原温泉で「とても満足」、倉敷美観地区で「まあ満足」と回答した割

合が高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

        

0.9 

2.8 

37.3 41.7 0.8 16.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

0.9 

3.4 

29.2 45.6 2.4 18.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 0.9 0.5 0.0 0.0 0.0 2.1

やや不満 2.8 2.5 3.4 0.0 1.1 4.1

まあ満足 37.3 37.5 52.8 25.0 29.8 38.3

とても満足 41.7 42.0 30.3 64.3 49.4 37.9

該当なし 0.8 1.5 1.1 0.0 0.0 0.7

無回答 16.6 16.0 12.4 10.7 19.7 16.9

区分

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 0.9 3.0 0.0 0.0 0.0 0.3

やや不満 3.4 4.0 7.9 3.6 0.6 3.4

まあ満足 29.2 30.0 49.4 28.6 20.8 27.6

とても満足 45.6 33.0 30.3 57.1 57.9 50.3

該当なし 2.4 8.5 1.1 0.0 0.0 0.3

無回答 18.5 21.5 11.2 10.7 20.8 17.9

区分

全体

（N=785）

地域別



62 

 

    Ｑ５（９）Ｑ５（９）Ｑ５（９）Ｑ５（９）    名産品、土産物名産品、土産物名産品、土産物名産品、土産物            

 

宿泊施設の満足度・評価【名産品、土産物】について、「まあ満足」と回答した割合が 34.0％と

最も高く、次いで「該当なし」（13.1％）、「やや不満」（10.7％）と続いている。 

地域別では、「不満」または「やや不満」と回答した割合は、湯原温泉で 25.0％と高く、岡山市

中心部で 4.0％と低くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ５（Ｑ５（Ｑ５（Ｑ５（１０１０１０１０））））    活気、にぎわい活気、にぎわい活気、にぎわい活気、にぎわい            

 

宿泊施設の満足度・評価【活気、にぎわい】について、「まあ満足」と回答した割合が 36.8％と

最も高く、次いで「該当なし」（13.2％）、「やや不満」（10.1％）と続いている。 

地域別では、倉敷美観地区で「まあ満足」と回答した割合が高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

  

1.5 

10.7 34.0 8.9 13.1 31.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

1.4 

10.1 36.8 8.8 13.2 29.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 1.5 0.5 0.0 3.6 1.1 2.8

やや不満 10.7 6.5 7.9 7.1 12.4 13.8

まあ満足 34.0 25.0 50.6 53.6 28.1 36.9

とても満足 8.9 11.0 10.1 21.4 4.5 8.6

該当なし 13.1 22.5 6.7 3.6 13.5 9.3

無回答 31.7 34.5 24.7 10.7 40.4 28.6

区分

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 1.4 0.5 2.2 0.0 1.1 2.1

やや不満 10.1 3.5 9.0 25.0 7.9 14.8

まあ満足 36.8 39.0 46.1 32.1 29.2 37.6

とても満足 8.8 16.0 4.5 28.6 4.5 5.9

該当なし 13.2 12.0 11.2 0.0 19.1 12.4

無回答 29.7 29.0 27.0 14.3 38.2 27.2

区分

全体

（N=785）

地域別



63 

 

    Ｑ５（Ｑ５（Ｑ５（Ｑ５（１１１１１１１１））））    静けさ、のどかさ静けさ、のどかさ静けさ、のどかさ静けさ、のどかさ            

 

宿泊施設の満足度・評価【静けさ、のどかさ】について、「とても満足」と回答した割合が 42.7％

と最も高く、次いで「まあ満足」（33.0％）と続いている。 

地域別では、奥津温泉で「とても満足」と回答した割合が高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ５（１２）Ｑ５（１２）Ｑ５（１２）Ｑ５（１２）    景色や風情景色や風情景色や風情景色や風情            

 

宿泊施設の満足度・評価【景色や風情】について、「とても満足」と回答した割合が 34.4％と最

も高く、次いで「まあ満足」（32.9％）と続いている。 

地域別では、倉敷美観地区で「とても満足」と回答した割合が高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

        

0.9 

3.2 

33.0 42.7 

2.5 

17.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

1.4 

7.0 32.9 34.4 

3.6 

20.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 0.9 2.0 0.0 0.0 0.0 1.0

やや不満 3.2 7.5 1.1 0.0 0.0 3.1

まあ満足 33.0 37.5 36.0 32.1 17.4 38.6

とても満足 42.7 29.5 49.4 57.1 65.7 34.1

該当なし 2.5 3.0 1.1 0.0 0.0 4.5

無回答 17.7 20.5 12.4 10.7 16.9 18.6

区分

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 1.4 2.5 0.0 0.0 0.0 2.1

やや不満 7.0 10.5 0.0 3.6 1.1 10.7

まあ満足 32.9 31.0 22.5 28.6 26.4 41.7

とても満足 34.4 21.5 67.4 57.1 55.1 18.3

該当なし 3.6 7.0 0.0 0.0 0.0 4.8

無回答 20.8 27.5 10.1 10.7 17.4 22.4

区分

全体

（N=785）

地域別



64 

 

    Ｑ５（１３）Ｑ５（１３）Ｑ５（１３）Ｑ５（１３）    高級感、ステータス高級感、ステータス高級感、ステータス高級感、ステータス            

 

宿泊施設の満足度・評価【高級感、ステータス】について、「まあ満足」と回答した割合が 40.8％

と最も高く、次いで「とても満足」（15.7％）、「やや不満」（10.3％）と続いている。 

地域別では、奥津温泉で「とても満足」と回答した割合が高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ５（１４）Ｑ５（１４）Ｑ５（１４）Ｑ５（１４）    センスのよさセンスのよさセンスのよさセンスのよさ            

 

宿泊施設の満足度・評価【センスのよさ】について、「まあ満足」と回答した割合が 41.3％と最

も高く、次いで「とても満足」（22.5％）と続いている。 

地域別では、湯原温泉で「まあ満足」、奥津温泉で「とても満足」と回答した割合が高くなって

いる。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

        

2.5 

10.3 40.8 15.7 6.0 24.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

1.8 

7.4 41.3 22.5 4.5 22.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 まあ満足 とても満足 該当なし 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 2.5 3.5 1.1 7.1 0.0 3.4

やや不満 10.3 12.0 3.4 3.6 2.2 16.9

まあ満足 40.8 38.5 56.2 57.1 41.0 35.9

とても満足 15.7 13.0 20.2 17.9 27.5 8.6

該当なし 6.0 6.5 2.2 3.6 3.4 8.6

無回答 24.7 26.5 16.9 10.7 25.8 26.6

区分

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 1.8 2.0 2.2 3.6 0.0 2.4

やや不満 7.4 8.0 3.4 0.0 0.6 13.1

まあ満足 41.3 39.0 57.3 60.7 36.0 39.3

とても満足 22.5 21.5 20.2 25.0 39.9 13.1

該当なし 4.5 6.0 1.1 0.0 0.6 7.2

無回答 22.5 23.5 15.7 10.7 23.0 24.8

区分

全体

（N=785）

地域別



 

６．６．６．６．宿泊施設宿泊施設宿泊施設宿泊施設を利用して感じていることを利用して感じていることを利用して感じていることを利用して感じていること

    

    Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）    うれしいことうれしいことうれしいことうれしいこと        

    

宿泊施設を利用して感じていること

『あった』と感じた人の割合が 52.7

地域別では、岡山市中心部で「

    

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）    楽しいこと楽しいこと楽しいこと楽しいこと            

    

宿泊施設を利用して感じていること

った』と感じた人の割合が 41.4

地域別では、岡山市中心部で「

    

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

  

1

2

3

4

5

無回答

区分

全体

（N=785）

1

2

3

4

5

無回答

区分

全体

（N=785）

1.8 

3.2 19.1

0% 20%

全体(N=785)

2.7 

4.3 24.3

0% 20%

全体(N=785)

あった

全くない 

あった

全くない 

65 

を利用して感じていることを利用して感じていることを利用して感じていることを利用して感じていること    

        

じていること【うれしいこと】について、「4」・「5」

52.7％となっている。 

「5」と回答した割合が 33.0％と高くなっている

    

じていること【楽しいこと】について、「4」・「5」いずれかを

41.4％となっている。 

「5」と回答した割合が 21.0％と高くなっている

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

2.7 1.5 3.4 0.0 2.2

4.3 0.5 9.0 7.1 5.6

24.3 17.5 33.7 28.6 25.3

24.8 31.5 23.6 21.4 17.4

16.6 21.0 7.9 17.9 18.0

27.3 28.0 22.5 25.0 31.5

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

1.8 0.5 3.4 0.0 2.2

3.2 1.0 2.2 7.1 3.4

19.1 10.0 21.3 10.7 21.9

25.4 31.0 28.1 39.3 18.0

27.3 33.0 25.8 28.6 26.4

23.3 24.5 19.1 14.3 28.1

全体

（N=785）

地域別

25.4 27.3

40% 60% 80%

1 2 3 4 5 無回答

24.8 16.6 27.3

40% 60% 80%

1 2 3 4 5 無回答

」いずれかを回答した

くなっている。 

いずれかを回答した『あ

くなっている。 

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

2.2 3.8

5.6 4.5

25.3 25.2

17.4 25.5

18.0 15.2

31.5 25.9

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

2.2 2.1

3.4 4.5

21.9 23.8

18.0 23.8

26.4 24.1

28.1 21.7

23.3

100%

27.3

100%



 

    Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）    びっくりした（良い意味で）ことびっくりした（良い意味で）ことびっくりした（良い意味で）ことびっくりした（良い意味で）こと

    

宿泊施設を利用して感じていること

いずれかを回答した『あった』と

地域別では、岡山市中心部で「

    

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）Ｑ６（１）    興奮（感動）したこと興奮（感動）したこと興奮（感動）したこと興奮（感動）したこと

    

宿泊施設を利用して感じていること

回答した『あった』と感じた人の

地域別では、湯原温泉・奥津温泉

    

＜全体＞  

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

  

1

2

3

4

5

無回答

区分

全体

（N=785）

1

2

3

4

5

無回答

区分

全体

（N=785）

4.2 

5.0 26

0% 20%

全体(N=785)

5.2 5.7 28.2

0% 20%

全体(N=785)

あった

全くない 

あった

全くない 
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びっくりした（良い意味で）ことびっくりした（良い意味で）ことびっくりした（良い意味で）ことびっくりした（良い意味で）こと            

じていること【びっくりした（良い意味で）こと】

と感じた人の割合が 38.5％となっている。 

「5」と回答した割合が 30.0％と高くなっている

興奮（感動）したこと興奮（感動）したこと興奮（感動）したこと興奮（感動）したこと            

じていること【興奮（感動）したこと】について、「

の割合が 33.0％となっている。 

奥津温泉で「4」「5」と回答した割合が高くなっている

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

4.2 1.0 4.5 0.0 5.6

5.0 0.0 9.0 10.7 3.9

26.0 19.5 33.7 21.4 27.5

19.4 23.0 14.6 25.0 14.6

19.1 30.0 12.4 21.4 16.3

26.4 26.5 25.8 21.4 32.0

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

5.2 8.5 5.6 0.0 1.7

5.7 7.0 9.0 3.6 0.0

28.2 30.0 24.7 25.0 19.7

17.8 17.0 13.5 28.6 27.0

15.2 10.0 20.2 25.0 24.7

27.9 27.5 27.0 17.9 27.0

全体

（N=785）

地域別

19.4 19.1 26.4

40% 60% 80%

1 2 3 4 5 無回答

28.2 17.8 15.2 27.9

40% 60% 80%

1 2 3 4 5 無回答

】について、「4」・「5」

 

くなっている。 

、「4」・「5」いずれかを

くなっている。 

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

5.6 5.9

3.9 7.2

27.5 27.6

14.6 20.7

16.3 15.2

32.0 23.4

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

1.7 5.5

0.0 7.6

19.7 33.4

27.0 13.1

24.7 10.3

27.0 30.0

26.4

100%

27.9

100%



 

    Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）    つまらないと思ったことつまらないと思ったことつまらないと思ったことつまらないと思ったこと

    

宿泊施設を利用して感じていること

を回答した『ない』と感じた人の

地域別では、岡山市中心部で「

    

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）    がっかりしたことがっかりしたことがっかりしたことがっかりしたこと

    

宿泊施設を利用して感じていること

した『ない』と感じた人の割合が

地域別では、岡山市中心部で「

    

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

  

1

2

3

4

5

無回答

区分

全体

（N=785）

1

2

3

4

5

無回答

区分

全体

（N=785）

43.1 

0% 20%

全体(N=785)

38.6 

0% 20%

全体(N=785)

あった

全くない 

あった

全くない 
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つまらないと思ったことつまらないと思ったことつまらないと思ったことつまらないと思ったこと            

じていること【つまらないと思ったこと】について、「

の割合が 54.4％となっている。 

「1」と回答した割合が 52.5％と高くなっている

がっかりしたことがっかりしたことがっかりしたことがっかりしたこと            

じていること【がっかりしたこと】について、「1」・

が 51.6％となっている。 

「1」と回答した割合が 5 割程度と高くなっている

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

38.6 49.0 32.6 39.3 32.0

13.0 11.5 14.6 17.9 12.9

13.1 8.0 20.2 10.7 11.2

5.9 3.5 10.1 10.7 5.6

4.6 3.5 2.2 3.6 5.6

24.8 24.5 20.2 17.9 32.6

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

43.1 52.5 40.4 46.4 34.8

11.3 10.5 12.4 7.1 12.4

14.9 7.5 20.2 25.0 13.5

1.7 0.5 2.2 0.0 2.2

0.8 1.0 0.0 0.0 0.6

28.3 28.0 24.7 21.4 36.5

全体

（N=785）

地域別

11.3 14.9

1.7

0.8

28.3

40% 60% 80%

1 2 3 4 5 無回答

13.0 13.1 5.9 4.6

40% 60% 80%

1 2 3 4 5 無回答

、「1」・「2」いずれか

くなっている。 

・「2」いずれかを回答

くなっている。 

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

32.0 37.2

12.9 13.1

11.2 15.9

5.6 5.9

5.6 5.5

32.6 22.4

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

34.8 42.1

12.4 11.4

13.5 18.3

2.2 2.1

0.6 1.0

36.5 25.2

28.3

100%

24.8

100%



 

    Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）    苦痛に感じたこと苦痛に感じたこと苦痛に感じたこと苦痛に感じたこと

    

宿泊施設を利用して感じていること

した『ない』と感じた人の割合が

地域別では、湯原温泉で「1」

    

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）Ｑ６（３）    腹立たしいこと腹立たしいこと腹立たしいこと腹立たしいこと    

    

宿泊施設を利用して感じていること

た『ない』と感じた人の割合が 58.1

地域別では、岡山市中心部・湯原温泉

    

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

  

1

2

3

4

5

無回答

区分

全体

（N=785）

1

2

3

4

5

無回答

区分

全体

（N=785）

46.6 

0% 20%

全体(N=785)

50.8 

0% 20%

全体(N=785)

あった

全くない 

あった

全くない 
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苦痛に感じたこと苦痛に感じたこと苦痛に感じたこと苦痛に感じたこと            

じていること【苦痛に感じたこと】について、「1」・

が 56.2％と最も高くなっている。 

」と回答した割合が 6 割程度と高くなっている

            

じていること【腹立たしいこと】について、「1」・「

58.1％と最も高くなっている。 

湯原温泉で「1」と回答した割合が 6 割以上と

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

50.8 61.5 46.1 60.7 44.4

7.3 4.0 12.4 14.3 6.2

11.1 5.5 13.5 3.6 9.6

1.5 0.0 2.2 0.0 2.2

1.7 1.5 1.1 0.0 2.8

27.6 27.5 24.7 21.4 34.8

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

46.6 55.5 44.9 60.7 40.4

9.6 8.0 12.4 10.7 8.4

12.1 6.5 16.9 3.6 11.8

2.4 2.5 2.2 3.6 2.8

2.0 0.5 0.0 0.0 2.2

27.3 27.0 23.6 21.4 34.3

全体

（N=785）

地域別

46.6 9.6 12.1

2.4

2.0 

27.3

40% 60% 80%

1 2 3 4 5 無回答

50.8 7.3 11.1

1.5

1.7

27.6

40% 60% 80%

1 2 3 4 5 無回答

・「2」いずれかを回答

くなっている。 

「2」いずれかを回答し

と高くなっている。 

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

44.4 47.9

6.2 7.9

9.6 15.9

2.2 2.1

2.8 1.4

34.8 24.8

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

40.4 43.4

8.4 10.3

11.8 15.5

2.8 2.1

2.2 3.8

34.3 24.8

27.3

100%

27.6

100%
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７．７．７．７．宿泊施設宿泊施設宿泊施設宿泊施設の内容から見たコストパフォーマンスの内容から見たコストパフォーマンスの内容から見たコストパフォーマンスの内容から見たコストパフォーマンス    

    

    Ｑ７Ｑ７Ｑ７Ｑ７    内容から見たコストパフォーマンス内容から見たコストパフォーマンス内容から見たコストパフォーマンス内容から見たコストパフォーマンス            

    

宿泊施設の内容から見たコストパフォーマンスについて、「割高感がある」または「やや割高感

がある」と回答した割合が 4.8％、「どちらともいえない」と回答した割合が 27.1％、「やや割安

感がある」または「割安感がある」と回答した割合が 41.9％となっている。 

地域別では、岡山市中心部で「割安感がある」、湯原温泉で「やや割安感がある」と回答した割

合が高くなっている。 

    

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．８．８．８．総合的にみて、総合的にみて、総合的にみて、総合的にみて、宿泊施設宿泊施設宿泊施設宿泊施設にどの程度満足されているかにどの程度満足されているかにどの程度満足されているかにどの程度満足されているか    

    

    Ｑ８Ｑ８Ｑ８Ｑ８    総合的にみた総合的にみた総合的にみた総合的にみた宿泊施設宿泊施設宿泊施設宿泊施設の満足度の満足度の満足度の満足度            

    

総合的にみた宿泊施設の満足度について、「不満」または「やや不満」と回答した割合が 1.8％、

「どちらともいえない」と回答した割合が 7.5％、「やや満足」または「満足」と回答した割合が

67.8％となっている。 

地域別では、奥津温泉で「満足」と回答した割合が 50.6％と高くなっている。 

    

＜全体＞ 

 

 

 

 

  

0.3 

4.5 27.1 22.0 19.9 26.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

割高感がある やや割高感がある どちらともいえない

やや割安感がある 割安感がある 無回答

0.3 

1.5 

7.5 30.2 37.6 22.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

不満 やや不満 どちらともいえない やや満足 満足 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

割高感がある 0.3 0.0 0.0 0.0 0.6 0.3

やや割高感がある 4.5 2.5 3.4 0.0 11.2 2.4

どちらともいえない 27.1 15.5 38.2 17.9 44.4 22.1

やや割安感がある 22.0 26.5 18.0 32.1 14.6 23.8

割安感がある 19.9 31.5 19.1 25.0 2.8 22.1

無回答 26.2 24.0 21.3 25.0 26.4 29.3

区分

全体

（N=785）

地域別



70 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．９．９．９．宿泊施設宿泊施設宿泊施設宿泊施設をまた訪れたいと思うかをまた訪れたいと思うかをまた訪れたいと思うかをまた訪れたいと思うか    

 

    ＱＱＱＱ９９９９    宿泊施設宿泊施設宿泊施設宿泊施設の再来訪希望の再来訪希望の再来訪希望の再来訪希望            

    

宿泊施設の再来訪希望について、「訪れたいと思わない」または「あまり訪れたいと思わない」

と回答した割合が 2.2％、「どちらともいえない」と回答した割合が 10.6％、「やや訪れたい」ま

たは「訪れたい」と回答した割合が 65.1％となっている。 

地域別では、奥津温泉で「訪れたい」と回答した割合が 58.4％と高くなっている。 

    

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

0.5 

1.7 

10.6 20.1 45.0 22.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

訪れたいと思わない あまり訪れたいと思わない どちらともいえない

やや訪れたい 訪れたい 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

不満 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

やや不満 1.5 3.0 1.1 0.0 0.0 1.7

どちらともいえない 7.5 8.5 10.1 3.6 2.2 9.7

やや満足 30.2 30.0 31.5 39.3 26.4 31.4

満足 37.6 37.5 38.2 35.7 50.6 29.7

無回答 22.9 21.0 19.1 21.4 20.8 26.9

区分

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

訪れたいと思わない 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 1.0

あまり訪れたいと思わない 1.7 2.5 0.0 0.0 0.6 2.4

どちらともいえない 10.6 11.5 12.4 10.7 2.8 14.1

やや訪れたい 20.1 17.0 23.6 32.1 17.4 21.7

訪れたい 45.0 47.5 46.1 35.7 58.4 35.5

無回答 22.2 21.0 18.0 21.4 20.8 25.2

区分

全体

（N=785）

地域別
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１０．周囲の方に１０．周囲の方に１０．周囲の方に１０．周囲の方に宿泊施設宿泊施設宿泊施設宿泊施設を薦めたいと思うかを薦めたいと思うかを薦めたいと思うかを薦めたいと思うか    

 

    ＱＱＱＱ１０１０１０１０    宿泊施設宿泊施設宿泊施設宿泊施設を薦めたいと思うかを薦めたいと思うかを薦めたいと思うかを薦めたいと思うか            

    

周囲の方に宿泊施設を薦めたいと思うかについて、「薦めたいと思わない」または「あまり薦め

たいと思わない」と回答した割合が 3.4％、「どちらともいえない」と回答した割合が 13.1％、「や

や薦めたい」または「薦めたい」と回答した割合が 60.9％となっている。 

地域別では、奥津温泉で「薦めたい」と回答した割合が 52.2％と高くなっている。 

    

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

0.9 

2.5 

13.1 23.3 37.6 22.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

薦めたいと思わない あまり薦めたいと思わない どちらともいえない

やや薦めたい 薦めたい 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

薦めたいと思わない 0.9 1.0 0.0 0.0 0.6 1.4

あまり薦めたいと思わない 2.5 4.0 1.1 0.0 0.6 3.4

どちらともいえない 13.1 15.0 15.7 7.1 6.2 15.9

やや薦めたい 23.3 20.5 31.5 35.7 19.7 23.8

薦めたい 37.6 39.0 33.7 35.7 52.2 29.0

無回答 22.5 20.5 18.0 21.4 20.8 26.6

区分

全体

（N=785）

地域別
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１１．岡山県の観光振興１１．岡山県の観光振興１１．岡山県の観光振興１１．岡山県の観光振興    

    

    Ｑ１１（１）Ｑ１１（１）Ｑ１１（１）Ｑ１１（１）    岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地            

 

岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地について、「ある」と回答した割合が 61.7％、「ない」と回答

した割合が 5.2％となっている。 

地域別では、湯原温泉で「ある」と回答した割合が低くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ１１（１）Ｑ１１（１）Ｑ１１（１）Ｑ１１（１）    岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地の具体的内容岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地の具体的内容岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地の具体的内容岡山県と聞いて思い浮かぶ観光地の具体的内容            

 

     

61.7 5.2 33.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

ある ない 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

ある 61.7 64.5 62.9 53.6 64.6 58.3

ない 5.2 3.5 5.6 7.1 5.1 6.2

無回答 33.1 32.0 31.5 39.3 30.3 35.5

区分

全体

（N=785）

地域別

観光地 票数 観光地 票数

倉敷（美観地区）
294

津山、ドイツの森、備前
13

後楽園
241

津山城・鶴山公園
12

岡山城
85

奥津温泉、旧閑谷学校
10

蒜山高原
72

吉備路
9

瀬戸大橋
30

吉備津神社、日生
7

牛窓
29

三井アウトレットパーク、ゴルフ場全般
6

湯原温泉
28

池田動物園、岡山国際サーキット
5

鷲羽山
21

アイビースクエア、井倉洞、最上稲荷、備中国

分寺、下津井、城、高梁、備前焼（窯元）

4

湯郷温泉
20

岡山市、おもちゃ王国、瀬戸内海、吹屋ふるさ

と村

3

大原美術館
19

海・山、岡山後楽園、奥津渓、笠岡、神庭の

滝、児島、総社、チボリ公園、マスカットスタジ

アム

2

美作三湯
17

英田郡、赤穂、伊里漁港、伊部、岡山電気軌

道、鬼ヶ島、鬼ノ城、カルチャーゾーン、かんぱ

の瀧、旧連絡船、古墳、温泉、衆楽園、鍾乳

洞、笠岡千本桜、高梁のぶどう園、高梁吹屋、

田中美術館、中世夢が原、庭園、林原美術

館、美術館、藤公園、満奇洞、街並み、美作

湯郷ベル、矢掛本陣、弥高山、山田養蜂場、

由加山、湯村温泉

1

温泉地
16
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    Ｑ１１（２）Ｑ１１（２）Ｑ１１（２）Ｑ１１（２）    岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品            

 

岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品について、「ある」と回答した割合が 65.7％、「ない」と回答

した割合が 2.7％となっている。 

地域別では、湯原温泉で「ある」と回答した割合が低くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ１１（２）Ｑ１１（２）Ｑ１１（２）Ｑ１１（２）    岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品の具体的内容岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品の具体的内容岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品の具体的内容岡山県と聞いて思い浮かぶ物産品の具体的内容            

        

65.7 2.7 31.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

ある ない 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

ある 65.7 63.0 66.3 57.1 69.7 65.9

ない 2.7 4.0 3.4 3.6 1.1 2.4

無回答 31.6 33.0 30.3 39.3 29.2 31.7

区分

全体

（N=785）

地域別

物産品 票数 物産品 票数

もも 336 海産物（魚・カキ） 14

吉備団子 217 ジーンズ 12

マスカット 158 むらすずめ 11

ぶどう 129 祭りずし 10

ままかり 63 蒜山乳製品 8

備前焼 42 い草 5

フルーツ 39 団子 4

白桃 29 オリーブ、米、タコ、梨 3

ピオーネ 27

駅弁（えびめし）、黄ニラ、トマト、ゆべし、山菜

（きのこ）、寿司

2

B級グルメ（蒜山焼きそば・ホルモンうどん・カ

キオコ）

18

備中手延べ麺、きびなご、キャビア、桐がさ

ね、黒々茶、黒豆、鯖寿司、さわら、塩、千屋

牛、そば、だいこん、大根、日本刀、はちみ

つ、ひぐさの陶品、ひめのもち、蒜山大根、干

肉、ワイン

1

大手饅頭 15
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    Ｑ１１（３）Ｑ１１（３）Ｑ１１（３）Ｑ１１（３）    観光地に来る前の期待と比べて観光地に来る前の期待と比べて観光地に来る前の期待と比べて観光地に来る前の期待と比べて            

 

観光地に来る前の期待と比べてどうだったかについて、「期待通り・同じ」と回答した割合が

35.3％と最も高く、次いで「期待よりはよい」（21.9％）、「期待を大きく上回る」（6.1％）と続

いている。 

地域別では、湯原温泉で「期待を大きく上回る」と回答した割合が 21.4％と高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｑ１１（４）Ｑ１１（４）Ｑ１１（４）Ｑ１１（４）    岡山県への再来訪希望岡山県への再来訪希望岡山県への再来訪希望岡山県への再来訪希望            

 

岡山県への再来訪希望について、「絶対訪ねたい」または「機会があれば訪ねたい」と回答した

割合が 68.7％、「あえて訪ねたいと思わない」または「絶対訪ねない」と回答した割合が 3.2％と

なっている。 

地域別では、湯原温泉で「絶対訪ねたい」と回答した割合が 36.4％と最も高くなっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

6.1 21.9 35.3 

2.2 

0.4 

34.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=785)

期待を大きく上回る 期待よりはよい 期待通り・同じ

期待よりも悪い 期待を大きく下回る 無回答

16.7 52.0 

3.1 

0.1 

28.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=684)

絶対訪ねたい 機会があれば訪ねたい あえて訪ねたいと思わない 絶対訪ねない 無回答

岡山市

中心部

（N=200）

倉敷

美観地区

（N=89）

湯原温泉

（N=28）

奥津温泉

（N=178）

湯郷温泉

（N=290）

期待を大きく上回る 6.1 7.0 2.2 21.4 7.3 4.5

期待よりはよい 21.9 23.5 24.7 17.9 19.7 21.7

期待通り・同じ 35.3 32.0 37.1 17.9 41.0 35.2

期待よりも悪い 2.2 2.0 3.4 0.0 0.6 3.1

期待を大きく下回る 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

無回答 34.1 35.5 32.6 42.9 31.5 34.5

区分

全体

（N=785）

地域別

岡山市

中心部

（N=171）

倉敷

美観地区

（N=69）

湯原温泉

（N=22）

奥津温泉

（N=163）

湯郷温泉

（N=259）

絶対訪ねたい 16.7 17.5 13.0 36.4 19.6 13.5

機会があれば訪ねたい 52.0 50.9 56.5 31.8 51.5 53.7

あえて訪ねたいと思わない 3.1 4.7 4.3 0.0 1.2 3.1

絶対訪ねない 0.1 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0

無回答 28.1 26.9 26.1 31.8 27.0 29.7

区分

全体

（N=684）

地域別
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8.4 

24.7 

33.0 

26.3 

7.6 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 
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